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Schnelle Lieferzeit

nur ca. 10 Arbeitstage!
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Alle Badmöbel finden Sie jeder- 
zeit unter: www.fackelmann.de

MALUA	 S. 20 - 23RONDO	 S. 12 - 19LAVELLA	 S. 4 - 11

ARTE 7 Schwarz/ Zwetschge-Optik1	 S. 52 / 53 KARA Anthrazit	 S. 60 - 63

WASCHBECKEN	 S. 72 - 75 ACCESSOIRES	 S. 77 - 83GÄSTEBAD-Anregungen	 S. 76

Die Wahl für ein neues Badezimmer wird Ihnen sicher nicht leicht fallen, doch 
Sie dürfen sicher sein, dass Sie als FACKELMANN-Kunde keine Kompromisse 
eingehen müssen und stets Ihr Lieblingsbad einrichten können. Blättern Sie, 
planen Sie, holen Sie sich auf den folgenden Seiten die Ideen, die Ihrem Bad 
einen vollkommen neuen Auftritt verleihen. Entscheiden Sie sich für Qualität 
„Made in Germany“ und die schnelle Lieferzeit! 

Herzlichst, Ihr FACKELMANN-TEAM

HYPE / HYPE 2.0	 S. 54 - 59

 Vormontierte  Badmöbel
zur bequemen Selbstinstallation

NEUHEITNEUHEIT

NEUHEIT

NEUHEIT

M A D E  I N  G E R M A N Y

AMBIENTE



* Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

3

VADEA	 S. 24 - 29 LUGANO	 S. 30 - 35 COMO	 S. 36 - 41

ARTE 7 Weiß	 S. 46 - 49 ARTE 7 Weiß/ Zwetschge-Optik1	 S. 50 / 51VIORA	 S. 42 - 45

KARA Bianco	 S. 68 / 69KARA Anthrazit/Weiß	 S. 64 - 67 ARMATUREN & Co.	 S. 70 / 71

SPIEGEL / SPIEGELSCHRÄNKE	 S. 84 / 85 QUALITÄT	 S. 86 ENERGIE EFFIZIENZ	 S. 83 + 87
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1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

82866	 Spiegelelement AL 110 
86212	 Einhebelmischer  FLOW
73400	 Keramikbecken LAVELLA
73403	 Waschtisch-Unterschrank

73292 LED-Spiegelschrank RL-100

73452	 Hochschrank, links
86953	 Handtuchhalter doppelt
73390	 LED-Aufsatzleuchte 
73292	 Spiegelschrank LAVELLA RL-100
86213	 Einhebelmischer  FLOW

73400	 Keramikbecken LAVELLA
73402	 Waschtisch-Unterschrank
73422	 Hängeschrank, rechts
73442	 Unterschrank, rechts
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M A D E  I N  G E R M A N Y

73452	 Hochschrank, links
82399	 LED-Spiegelelement 
86209	 Einhebelmischer BAJA 
82391	 Keramikbecken, rechts
73482	 Becken-Unterschrank, rechts 

82864 Spiegelelement AL 40

73483 Becken-Unterschrank, rechts

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

Spiegelvariante für
Ihr Gäste-WC

Eine strahlende
Visitenkarte!

82399 LED-Spiegelelement

LAVELLA
Eiche Cognac-Optik1

•	 hängend
•	 montiert

•	 Front
	 Weiß Hochglanz oder
	 Eiche Cognac-Optik1

•	 Korpus
	 Eiche Cognac-Optik1

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe 
	 Aluminium

NEUHEIT

LED-Waschbeckenbeleuchtung Backlight
• fantastische Lichtatmosphäre am Waschplatz
• kein Stromanschluß (230V) nötig
   (optional möglich)
• stromsparende LED-Technik (1,9 W)
• Automatik-Abschaltung nach 30 Sekunden

Best.-Nr. 86301 (45 cm Breite)
LED-Waschbeckenbeleuchtungs-Set
für Glaswaschbecken 82397
• LED-Band im Winkelprofil
• batteriebetriebener Bewegungsmelder
• inklusive Batterien

Backlight

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

€ 79,-



73453	 Hochschrank, links
86953 Handtuchhalter doppelt
84375	 LED-Aufsatzleuchte 50 cm
84368	 Flachspiegel 
86213	 Einhebelmischer FLOW 

73400	 Keramikbecken, weiß 
73403	 Waschtisch-Unterschrank
73423	 Hängeschrank, rechts
73443	 Unterschrank, rechts 

LAVELLA
Eiche Cognac-Optik1

Strahlend und sparsam: LED-Aufsatzleuchte 30 cm breit oder 50 cm breit

84375 LED-Aufsatzleuchte, 50 cm84373 LED-Aufsatzleuchte, 30 cm
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1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung



LAVELLA
Eiche Cognac-Optik1

•	 hängend
•	 montiert

•	 Front
	 Weiß Hochglanz oder
	 Eiche Cognac-Optik1

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	inkl. Griffe Aluminium 

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

Best.-Nr.: 73400

Best.-Nr.: 84368

Best.-Nr.: 73292

100 cm breit 
Keramikbecken LAVELLA 
BxHxT: 100 x 16 x 45,5 cm, 
Keramik, weiß, Stärke: 4 cm

Flachspiegel 
BxHxT: 100 x 68 x 1,5 cm 
inkl. Befestigung

100,5 cm breit
LED-Spiegelschrank RL-100 
BxHxT: 100,5 x 68 x 16 cm, 6 Glas- 
böd., 3 Türen, li. + re. Tür innen 
versp., 2 x LED-Beleucht. 12 V,
à 6,5 W, Sensorschalter mit Lichttem-
peraturwechselfunktion, warmweiß 
bis kaltweiß, Elektrobox m. 2 Steck-
dosen, LED-Bänder austauschbar 
Korpus: Eiche Cognac-Dekor1)

•	 Korpus
	 Eiche Cognac-Optik1

35 cm breit
Hängeschrank, links 
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm 
1 Tür, 
2 Glaseinlegeböden 

35,5 cm breit
Unterschrank, links 
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm 
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden 

35 cm breit
Hängeschrank, rechts 
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm 
1 Tür, 
2 Glaseinlegeböden 

35,5 cm breit
Unterschrank, rechts 
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm 
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden 

97 cm breit
Waschtisch-Unterschrank 
BxHxT: 97 x 57 x 43,5 cm 
2 Auszüge

44 cm breit
Mini-Waschtisch-Unter-
schrank, links
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm 
1 Tür, 
1 Einlegeboden 

44 cm breit
Mini-Waschtisch-Unter-
schrank, rechts
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm 
1 Tür, 
1 Einlegeboden 

35,5 cm breit
Hochschrank, links
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm 
2 Türen, 
4 Glaseinlegeböden
Korpus 2 Teile! 

35,5 cm breit
Hochschrank, rechts
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm 
2 Türen, 
4 Glaseinlegeböden
Korpus 2 Teile! 
 

Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73413

Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73433

Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73423

Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73443 Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73403

Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73473

Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73483

Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73453

Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73463

Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73412

Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73432

Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73422

Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73442 Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73402

Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73472

Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73482

Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73452

Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73462

Best.-Nr.: 84375

Best.-Nr.: 84373

Best.-Nr.: 73290

50 cm breit
LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 50 x 4 x 12,5 cm
chrom, 230 V, 7 W

30 cm breit
LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 30 x 4 x 12,5 cm
chrom, 230 V, 5,6 W

LED-Spiegelelement RL-100 
BxHxT: 100 x 68 x 3 cm 
mit Sensorschalter, 2 x ca. 3,2 W, 
neutralweiß, autom. Abschal-
tung nach 30 Min.

Best.-Nr.: 86213 Chrom glänzend

Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm

Best.-Nr.: 86212 Weiß matt

Best.-Nr.: 82390	 links

45 cm breit
Gäste-WC Keramikbecken
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

Best.-Nr.: 82391	 rechts

	 Becken

Best.-Nr.: 82397

45 cm breit
Gäste-WC Glasbecken, 
weiß
BxHxT: 45 x 9,2 x 25 cm,
links + rechts verwendbar, 
Stärke: 1,5 cm, inklusive
Permanentablauf chrom

42 cm breit
Spiegelelement AL 40
BxHxT: 42 x 100 x 5 cm 
1 Leuchtstoffröhre 
T 5 / 21 W 
Korpus Alu mit Schalter, 
Montagevarianten für 
Leuchte li., re. und oben.

110 cm breit
Spiegelelement AL 110
BxHxT: 110 x 79,5 x 5 cm 
1 Leuchtstoffröhre, 
T 5 / 21 W, LED-Uhr, 
Rahmen Alu mit Schalter

Best.-Nr.: 82864	Best.-Nr.: 82866	

Best.-Nr.: 82399

LED-Spiegelelement
BxHxT: 45 x 73 x 3 cm,
umlaufende LED-Beleuchtung,
9,6 W / 12 V, kaltweiß,
anschlussfertig,
LED-Band austauschbar

Best.-Nr.: 86209

Einhebelmischer BAJA 
Höhe: 15 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 86953

Best.-Nr.: 86952

Handtuchhalter-Auszug
zweiarmig, 
Gesamtlänge 31 cm, 
ausziehbar bis 46 cm
Ausführung: Aluminium

Handtuchhalter-Auszug
einarmig, 
Gesamtlänge 31 cm, 
ausziehbar bis 46 cm
Ausführung: Aluminium

Best.-Nr.: 73390

50 cm breit
LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 50 x 3,7 x 11,5 cm, chrom 12 
V, 7 W, IP 44 Lichttemperaturwechsel-
funktion warmweiß bis kaltweiß

3000 - 6500 K

NEUHEIT
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

ohne Überlauf,
mit Permanentablauf!

Backlight siehe Seite 5!

7,5 cm 4 cm

9 cm 4 cm

Backlight

€ 349,-

€ 169,-

€ 179,-

€ 179,-

€ 359,-

€ 359,-

€ 169,-

€ 179,-

€ 179,-

€ 359,-

€ 359,-

€ 24,99

€ 16,99

€ 199,-

€ 169,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 169,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 99,-

€ 99,-

€ 169,-

€ 219,-

€ 69,-

€ 299,-

€ 59,90

€ 599,-

€ 499,-

€ 499,-

€ 99,-

€ 69,-

€ 299,-

€ 119,-

€ 119,-

€ 149,-
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LAVELLA
Weiß Glanz

Edle Keramik mit großer Ablagefläche

82866	 Spiegelelement AL 110 
86212	 Einhebelmischer  FLOW
73400	 Keramikbecken LAVELLA
86952	 Handtuchhalter-Auszug
73503	 Waschtisch-Unterschrank

82866 Spiegelelement mit LED-Uhr



73553	 Hochschrank, links
73390	 LED-Aufsatzleuchte 
73393	 LED-Spiegelschrank RL-100 
86213	 Einhebelmischer FLOW 
73400	 Keramikbecken LAVELLA
73503	 Waschtisch-Unterschrank
73523	 Hängeschrank, rechts
73543	 Unterschrank, rechts 

M A D E  I N  G E R M A N Y
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1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

NEUHEIT

LAVELLA
Weiß Glanz

•	 hängend
•	 montiert

•	 Front
	 Weiß Hochglanz oder
	 Eiche Cognac-Optik1

•	 Korpus
	 Weiß Glanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe Aluminium
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1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

M A D E  I N  G E R M A N YFlex-Light: LED-Spiegelschrank mit stufenloser Lichttemperaturverstellung

82399 LED-Spiegelelement

kalt neutral warm

82390 Gäste-WC Keramikbecken links

82397 Gäste-WC Glasbecken

73512	 Hängeschrank, links 
73532	 Unterschrank, links
86952	 Handtuchhalter-Auszug
73390	 LED-Aufsatzleuchte, 50 cm
73393	 Spiegelschrank RL-100

86213	 Einhebelmischer FLOW
73400	 Keramikbecken LAVELLA
73502	 Waschtisch-Unterschrank
73562	 Hochschrank, rechts

Berührung genügt: der Lichtsensor

Noch mehr Gäste-WC-
Lösungen siehe Seite 76!



LAVELLA
Weiß Glanz

•	 hängend
•	 montiert

•	 Front
	 Weiß Hochglanz oder
	 Eiche Cognac-Optik1

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	inkl. Griffe Aluminium

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

•	 Korpus
	 Weiß Glanz

Best.-Nr.: 73400

Best.-Nr.: 84368

Best.-Nr.: 73393

100 cm breit 
Keramikbecken LAVELLA 
BxHxT: 100 x 16 x 45,5 cm, 
Keramik, weiß, Stärke: 4 cm

Flachspiegel 
BxHxT: 100 x 68 x 1,5 cm 
inkl. Befestigung

100,5 cm breit
LED-Spiegelschrank RL-100 
BxHxT: 100,5 x 68 x 16 cm, 6 Glas- 
böd., 3 Türen, li. + re. Tür innen 
versp., 2 x LED-Beleucht. 12 V,
à 6,5 W, Sensorschalter mit Lichttem-
peraturwechselfunktion, warmweiß 
bis kaltweiß, Elektrobox m. 2 Steck-
dosen, LED-Bänder austauschbar 
Korpus: Weiß Glanz

35 cm breit
Hängeschrank, links 
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm 
1 Tür, 
2 Glaseinlegeböden 

35,5 cm breit
Unterschrank, links 
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm 
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden 

35 cm breit
Hängeschrank, rechts 
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm 
1 Tür, 
2 Glaseinlegeböden 

35,5 cm breit
Unterschrank, rechts 
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm 
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden 

97 cm breit
Waschtisch-Unterschrank 
BxHxT: 97 x 57 x 43,5 cm 
2 Auszüge

44 cm breit
Mini-Waschtisch-Unter-
schrank, links
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm 
1 Tür, 
1 Einlegeboden 

44 cm breit
Mini-Waschtisch-Unter-
schrank, rechts
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm 
1 Tür, 
1 Einlegeboden 

35,5 cm breit
Hochschrank, links
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm 
2 Türen, 
4 Glaseinlegeböden
Korpus 2 Teile! 

35,5 cm breit
Hochschrank, rechts
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm 
2 Türen, 
4 Glaseinlegeböden
Korpus 2 Teile! 
 

Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73513

Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73533

Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73523

Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73543 Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73503

Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73573

Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73583

Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73553

Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73563

Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73512

Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73532

Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73522

Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73542 Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73502

Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73572

Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73582

Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73552

Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73562

Best.-Nr.: 84375

Best.-Nr.: 84373

Best.-Nr.: 73290

Best.-Nr.: 86213 Chrom glänzend

Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm

Best.-Nr.: 86212 Weiß matt

Best.-Nr.: 82390	 links

45 cm breit
Gäste-WC Keramikbecken
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

Best.-Nr.: 82391	 rechts

	 Becken

Best.-Nr.: 82397

45 cm breit
Gäste-WC Glasbecken, 
weiß
BxHxT: 45 x 9,2 x 25 cm,
links + rechts verwendbar, 
Stärke: 1,5 cm, inklusive
Permanentablauf chrom

42 cm breit
Spiegelelement AL 40
BxHxT: 42 x 100 x 5 cm 
1 Leuchtstoffröhre 
T 5 / 21 W 
Korpus Alu mit Schalter, 
Montagevarianten für 
Leuchte li., re. und oben.

110 cm breit
Spiegelelement AL 110
BxHxT: 110 x 79,5 x 5 cm 
1 Leuchtstoffröhre, 
T 5 / 21 W, LED-Uhr, 
Rahmen Alu mit Schalter

Best.-Nr.: 82864	Best.-Nr.: 82866	

Best.-Nr.: 82399

LED-Spiegelelement
BxHxT: 45 x 73 x 3 cm,
umlaufende LED-Beleuchtung,
9,6 W / 12 V, kaltweiß,
anschlussfertig,
LED-Band austauschbar

Best.-Nr.: 86209

Einhebelmischer BAJA 
Höhe: 15 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 86953

Best.-Nr.: 86952

Handtuchhalter-Auszug
zweiarmig, 
Gesamtlänge 31 cm, 
ausziehbar bis 46 cm
Ausführung: Aluminium

Handtuchhalter-Auszug
einarmig, 
Gesamtlänge 31 cm, 
ausziehbar bis 46 cm
Ausführung: Aluminium

Best.-Nr.: 73390

50 cm breit
LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 50 x 3,7 x 11,5 cm, chrom 12 
V, 7 W, IP 44 Lichttemperaturwech-
selfunktion warmweiß bis kaltweiß

3000 - 6500 K
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

NEUHEIT

ohne Überlauf,
mit Permanentablauf!

Backlight siehe Seite 5!

50 cm breit
LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 50 x 4 x 12,5 cm
chrom, 230 V, 7 W

30 cm breit
LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 30 x 4 x 12,5 cm
chrom, 230 V, 5,6 W

LED-Spiegelelement RL-100 
BxHxT: 100 x 68 x 3 cm 
mit Sensorschalter, 2 x ca. 3,2 W, 
neutralweiß, autom. Abschal-
tung nach 30 Min.

7,5 cm 4 cm

9 cm 4 cm

Backlight

€ 69,-

€ 299,-

€ 59,90

€ 599,-

€ 499,-

€ 499,-

€ 99,-

€ 69,-

€ 299,-

€ 119,-

€ 119,-

€ 149,-
€ 199,-

€ 169,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 169,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 99,-

€ 99,-

€ 169,-

€ 219,-€ 349,-

€ 169,-

€ 179,-

€ 179,-

€ 359,-

€ 359,-

€ 169,-

€ 179,-

€ 179,-

€ 359,-

€ 359,-

€ 24,99

€ 16,99
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82399 LED-Spiegelelement

82390 Gäste-WC Keramikbecken links

82397 Gäste-WC Glasbecken

Flex-Light: LED-Spiegelschrank mit stufenloser Lichttemperaturverstellung

kalt neutral warm

73353	 Hochschrank, links
86940	  Handtuchhalter
73390	 LED-Aufsatzleuchte 50 cm

73393	 LED-Spiegelschrank RL-100
86204	 Einhebelmischer JOY 
73200	 Gussbecken RONDO

73303	 Waschtisch-Unterschrank
73323	 Hängeschrank, rechts
73343	 Unterschrank, rechts
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1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

M A D E  I N  G E R M A N Y

RONDO
Weiß Glanz

•	 hängend
•	 montiert

•	 Front
	 Weiß Hochglanz oder
	 Eiche Cognac-Optik1

•	 Korpus
	 Weiß Glanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Relinggriffe chrom

NEUHEIT
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1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

RONDO
Weiß Glanz

Jede Menge Platz in GriffweiteDas Spiegelelement, das Blicke anzieht

73290 LED-Spiegelelement R-L

73312	 Hängeschrank, links
73332	 Unterschrank, links
84375	 LED-Aufsatzleuchte
84368	 Flachspiegel

86212	 Einhebelmischer FLOW 
73200	 Gussbecken RONDO
73302	 Waschtisch-Unterschrank
86940	 Handtuchhalter

73362	 Hochschrank, rechts
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

RONDO
Weiß Glanz

•	 hängend
•	 montiert

•	 Front
	 Weiß Hochglanz oder
	 Eiche Cognac-Optik1

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	inkl. Relinggriffe chrom

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

•	 Korpus
	 Weiß Glanz

Best.-Nr.: 73200

Best.-Nr.: 84368

Best.-Nr.: 73393

100 cm breit 
Gussbecken RONDO 
BxHxT: 100 x 12 x 43,5 cm, 
Gussmarm., weiß, Stärke: 2,5 cm

Flachspiegel 
BxHxT: 100 x 68 x 1,5 cm 
inkl. Befestigung

100,5 cm breit
LED-Spiegelschrank RL-100 
BxHxT: 100,5 x 68 x 16 cm, 6 Glas- 
böd., 3 Türen, li. + re. Tür innen 
versp., 2 x LED-Beleucht. 12 V,
à 6,5 W, Sensorschalter mit Lichttem-
peraturwechselfunktion, warmweiß 
bis kaltweiß, Elektrobox m. 2 Steck-
dosen, LED-Bänder austauschbar 
Korpus: Weiß Glanz

35 cm breit
Hängeschrank, links 
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm 
1 Tür, 
2 Glaseinlegeböden 

35,5 cm breit
Unterschrank, links 
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm 
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden 

35 cm breit
Hängeschrank, rechts 
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm 
1 Tür, 
2 Glaseinlegeböden 

35,5 cm breit
Unterschrank, rechts 
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm 
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden 

99 cm breit
Waschtisch-Unterschrank 
BxHxT: 99 x 52 x 41,5 cm 
2 Auszüge

44 cm breit
Mini-Waschtisch-Unter-
schrank, links
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm 
1 Tür, 
1 Einlegeboden

44 cm breit
Mini-Waschtisch-Unter-
schrank, rechts
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm 
1 Tür, 
1 Einlegeboden 

35,5 cm breit
Hochschrank, links
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm 
2 Türen, 
4 Glaseinlegeböden
Korpus 2 Teile! 

35,5 cm breit
Hochschrank, rechts
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm 
2 Türen, 
4 Glaseinlegeböden
Korpus 2 Teile! 
 

Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73313

Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73333

Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73323

Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73343 Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73303

Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73373

Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73383

Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73353

Weiß/Weiß	 Best.-Nr.	73363

Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73312

Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73332

Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73322

Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73342 Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73302

Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73372

Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73382

Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73352

Weiß/Ei.-Cog.1)	 Best.-Nr.	73362

Best.-Nr.: 84375

Best.-Nr.: 84373

Best.-Nr.: 73290

Best.-Nr.: 86213 Chrom glänzend

Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm

Best.-Nr.: 86212 Weiß matt

Best.-Nr.: 82390	 links

45 cm breit
Gäste-WC Keramikbecken
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

Best.-Nr.: 82391	 rechts

	 Becken

Best.-Nr.: 82397

45 cm breit
Gäste-WC Glasbecken, 
weiß
BxHxT: 45 x 9,2 x 25 cm,
links + rechts verwendbar, 
Stärke: 1,5 cm, inklusive
Permanantablauf chrom

42 cm breit
Spiegelelement AL 40
BxHxT: 42 x 100 x 5 cm 
1 Leuchtstoffröhre 
T 5 / 21 W 
Korpus Alu mit Schalter, 
Montagevarianten für 
Leuchte li., re. und oben.

110 cm breit
Spiegelelement AL 110
BxHxT: 110 x 79,5 x 5 cm 
1 Leuchtstoffröhre, 
T 5 / 21 W, LED-Uhr, 
Rahmen Alu mit Schalter

Best.-Nr.: 82864	Best.-Nr.: 82866	

Best.-Nr.: 82399

LED-Spiegelelement
BxHxT: 45 x 73 x 3 cm,
umlaufende LED-Beleuchtung,
9,6 W / 12 V, kaltweiß,
anschlussfertig,
LED-Band austauschbar

Best.-Nr.: 86209

Einhebelmischer BAJA 
Höhe: 15 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 86953

Best.-Nr.: 86952

Handtuchhalter-Auszug
zweiarmig, 
Gesamtlänge 31 cm, 
ausziehbar bis 46 cm
Ausführung: Aluminium

Handtuchhalter-Auszug
einarmig, 
Gesamtlänge 31 cm, 
ausziehbar bis 46 cm
Ausführung: Aluminium

Best.-Nr.: 73390

50 cm breit
LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 50 x 3,7 x 11,5 cm, chrom 12 
V, 7 W, IP 44 Lichttemperaturwechsel-
funktion warmweiß bis kaltweiß

3000 - 6500 K

NEUHEIT

ohne Überlauf,
mit Permanentablauf!

Backlight siehe Seite 17!

50 cm breit
LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 50 x 4 x 12,5 cm
chrom, 230 V, 7 W

30 cm breit
LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 30 x 4 x 12,5 cm
chrom, 230 V, 5,6 W

LED-Spiegelelement RL-100 
BxHxT: 100 x 68 x 3 cm 
mit Sensorschalter, 2 x ca. 3,2 W, 
neutralweiß, autom. Abschal-
tung nach 30 Min.

7,5 cm 4 cm

9 cm 4 cm

Backlight

€ 59,90

€ 69,-

€ 329,-

€ 599,-

€ 599,-

€ 599,-

€ 99,-

€ 69,-

€ 299,-

€ 119,-

€ 119,-

€ 199,-

€ 169,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 169,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 99,-

€ 99,-

€ 169,-

€ 219,-€ 349,-

€ 169,-

€ 179,-

€ 179,-

€ 359,-

€ 359,-

€ 169,-

€ 179,-

€ 179,-

€ 359,-

€ 359,-

€ 24,99

€ 16,99

€ 149,-
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M A D E  I N  G E R M A N Y

Flex-Light: LED-Spiegelschrank mit stufenloser LichttemperaturverstellungBerühren genügt

73212	 Hängeschrank links
73232	 Unterschrank links
86940	 Handtuchhalter
73390	 LED-Aufsatzleuchte
73292	 LED-Spiegelschrank R-L 
86213	 Einhebelmischer FLOW 
73200	 Gussbecken RONDO 
73202	 Waschtisch-Unterschrank
73262 Hochschrank, rechts

RONDO
Eiche Cognac-Optik1

kalt neutral warmLichtsensor an sicherem Platz
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82864 Spiegelelement AL 40

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

RONDO
Eiche Cognac-Optik1

Gussbecken RONDO

Gäste-WC-Lösung in
platzsparendem Design

82399	 LED-Spiegelelement
86209	 Einhebelmischer  BAJA

82391	 Gäste-WC Keramikbecken
73283	 Mini-Waschtisch-Unterschrank

82391	 Gäste-WC Keramikbecken
73282	 Mini-Waschtisch-Unterschrank

NEUHEIT

LED-Waschbeckenbeleuchtung Backlight
• fantastische Lichtatmosphäre am Waschplatz
• kein Stromanschluß (230V) nötig
   (optional möglich)
• stromsparende LED-Technik (1,9 W)
• Automatik-Abschaltung nach 30 Sekunden

Best.-Nr. 86301 (45 cm Breite)
LED-Waschbeckenbeleuchtungs-Set
für Glaswaschbecken 82397
• LED-Band im Winkelprofil
• batteriebetriebener Bewegungsmelder
• inklusive Batterien

Backlight

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

€ 79,-



1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung
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86212	 Einhebelmischer FLOW 
73200	 Gussbecken RONDO

73252	 Hochschrank, links 
73290	 LED-Spiegelelement RL-100 
86213	 Einhebelmischer  FLOW
73200	 Gussbecken RONDO

73202	 Waschtisch-Unterschrank
86940	 Handtuchhalter
73222	 Hängeschrank, rechts
73242	 Unterschrank, rechts

M A D E  I N  G E R M A N Y
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

RONDO
Eiche Cognac-Optik1

•	 hängend
•	 montiert

•	 Front
	 Weiß Hochglanz oder
	 Eiche Cognac-Optik1

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	inkl. Relinggriffe chrom 

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

•	 Korpus
	 Eiche Cognac-Optik1

Best.-Nr.: 73200

Best.-Nr.: 84368

Best.-Nr.: 73292

100 cm breit 
Gussbecken RONDO 
BxHxT: 100 x 12 x 43,5 cm, 
Gussmarm., weiß, Stärke: 2,5 cm

Flachspiegel 
BxHxT: 100 x 68 x 1,5 cm 
inkl. Befestigung

100,5 cm breit
LED-Spiegelschrank RL-100 
BxHxT: 100,5 x 68 x 16 cm, 6 Glas- 
böd., 3 Türen, li. + re. Tür innen 
versp., 2 x LED-Beleucht. 12 V,
à 6,5 W, Sensorschalter mit Lichttem-
peraturwechselfunktion, warmweiß 
bis kaltweiß, Elektrobox m. 2 Steck-
dosen, LED-Bänder austauschbar 
Korpus: Eiche Cognac-Dekor1)

35 cm breit
Hängeschrank, links 
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm 
1 Tür, 
2 Glaseinlegeböden 

35,5 cm breit
Unterschrank, links 
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm 
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden 

35 cm breit
Hängeschrank, rechts 
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm 
1 Tür, 
2 Glaseinlegeböden 

35,5 cm breit
Unterschrank, rechts 
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm 
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden 

99 cm breit
Waschtisch-Unterschrank 
BxHxT: 99 x 52 x 41,5 cm 
2 Auszüge

44 cm breit
Mini-Waschtisch-Unter-
schrank, links
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm 
1 Tür, 
1 Einlegeboden 

44 cm breit
Mini-Waschtisch-Unter-
schrank, rechts
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm 
1 Tür, 
1 Einlegeboden 

35,5 cm breit
Hochschrank, links
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm 
2 Türen, 
4 Glaseinlegeböden 
Korpus 2 Teile! 

35,5 cm breit
Hochschrank, rechts
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm 
2 Türen, 
4 Glaseinlegeböden 
Korpus 2 Teile! 

Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73213

Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73233

Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73223

Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73243 Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73203

Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73273

Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73283

Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73253

Ei.-Cog.1)/ Weiß	 Best.-Nr.	73263

Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73212

Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73232

Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73222

Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73242 Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73202

Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73272

Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73282

Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73252

Ei.-Cog./ Ei.-Cog.1)	Best.-Nr.	73262

Best.-Nr.: 84375

Best.-Nr.: 84373

Best.-Nr.: 73290

Best.-Nr.: 86213 Chrom glänzend

Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm

Best.-Nr.: 86212 Weiß matt

Best.-Nr.: 82390	 links

45 cm breit
Gäste-WC Keramikbecken
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

Best.-Nr.: 82391	 rechts

	 Becken

Best.-Nr.: 82397

45 cm breit
Gäste-WC Glasbecken, 
weiß
BxHxT: 45 x 9,2 x 25 cm,
links + rechts verwendbar, 
Stärke: 1,5 cm, inklusive
Permanentablauf chrom

42 cm breit
Spiegelelement AL 40
BxHxT: 42 x 100 x 5 cm 
1 Leuchtstoffröhre 
T 5 / 21 W 
Korpus Alu mit Schalter, 
Montagevarianten für 
Leuchte li., re. und oben.

110 cm breit
Spiegelelement AL 110
BxHxT: 110 x 79,5 x 5 cm 
1 Leuchtstoffröhre, 
T 5 / 21 W, LED-Uhr, 
Rahmen Alu mit Schalter

Best.-Nr.: 82864	Best.-Nr.: 82866	

Best.-Nr.: 82399

LED-Spiegelelement
BxHxT: 45 x 73 x 3 cm,
umlaufende LED-Beleuchtung,
9,6 W / 12 V, kaltweiß,
anschlussfertig,
LED-Band austauschbar

Best.-Nr.: 86209

Einhebelmischer BAJA 
Höhe: 15 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 86953

Best.-Nr.: 86952

Handtuchhalter-Auszug
zweiarmig, 
Gesamtlänge 31 cm, 
ausziehbar bis 46 cm
Ausführung: Aluminium

Handtuchhalter-Auszug
einarmig, 
Gesamtlänge 31 cm, 
ausziehbar bis 46 cm
Ausführung: Aluminium

Best.-Nr.: 73390

50 cm breit
LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 50 x 3,7 x 11,5 cm, chrom 12 
V, 7 W, IP 44 Lichttemperaturwechsel-
funktion warmweiß bis kaltweiß

NEUHEIT

Backlight siehe Seite 17!

50 cm breit
LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 50 x 4 x 12,5 cm
chrom, 230 V, 7 W

30 cm breit
LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 30 x 4 x 12,5 cm
chrom, 230 V, 5,6 W

LED-Spiegelelement RL-100 
BxHxT: 100 x 68 x 3 cm 
mit Sensorschalter, 2 x ca. 3,2 W, 
neutralweiß, autom. Abschal-
tung nach 30 Min.

7,5 cm 4 cm

9 cm 4 cm

3000 - 6500 K

ohne Überlauf,
mit Permanentablauf!

Backlight

€ 59,90

€ 69,-

€ 329,-

€ 599,-

€ 599,-

€ 599,-

€ 99,-

€ 69,-

€ 299,-

€ 119,-

€ 119,-

€ 199,-

€ 169,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 169,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 99,-

€ 99,-

€ 169,-

€ 219,-€ 349,-

€ 169,-

€ 179,-

€ 179,-

€ 359,-

€ 359,-

€ 169,-

€ 179,-

€ 179,-

€ 359,-

€ 359,-

€ 24,99

€ 16,99

€ 149,-



81873	 Doppelhochschrank 
81894	 Spiegelschrank MALUA 
86212	 Armatur FLOW, weiß
81801	 Gussbecken MALUA, 80 cm 

81805	 Waschtisch-Unterschrank, 80 cm 
81823	 Hängeschrank, rechts 
81843	 Unterschrank, rechts

MALUA
Eiche Cognac-Optik1

86212 Armatur FLOW, weiß 87190 Spiegelelement PIURO86213 Armatur FLOW, Chrom glänzend

80 cm breit

Durch die geringe Gesamttiefe des

Beckens steht für Armaturen mit 

Hebelgestänge nur verringerter Platz 

zur Installation zur Verfügung.

Bitte achten Sie beim Kauf der 

Armatur darauf und prüfen Sie die 

Installationsvorgaben!

Wir empfehlen die Armaturen FLOW 

in weiß und Chrom glänzend.
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1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung



M A D E  I N  G E R M A N Y

MALUA
Eiche Cognac-Optik1

•	 hängend
•	 montiert

•	 Front
	 Eiche Cognac-Optik1

	 oder Weiß Glanz

•	 Korpus
	 Eiche Cognac-Optik1

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe verchromt

86212	 Armatur FLOW, weiß
81801	 Gussbecken MALUA, 80 cm 
81805	 Waschtisch-Unterschrank

81890	 Spiegelelement MALUA 
86212	 Armatur FLOW, weiß
86282	 Keramikbecken SATURN 65 
81884	 Becken-Unterschrank
81874	 Doppelhochschrank 

NEUHEIT

Schön und inklusive: Griff MALUA 81892 Spiegelschrank MALUA

60 cm breit 55 cm breit60 cm breit

81890 Spiegelelement MALUA81955 Spiegelelement OPTIMA 60 LED

Sensorschalter im
Spiegelelement

21

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung



81814	 Hängeschrank, links 
81834	 Unterschrank, links 
81894	 Spiegelschrank MALUA, 80 cm 
86213	 Armatur FLOW, Chrom glänzend

81801	 Gussbecken MALUA, 80 cm 
81804	 Waschtisch-Unterschrank
81874	 Doppelhochschrank

M A D E  I N  G E R M A N Y

Der besondere Vorteil: Die Beckentiefe von nur 35 cm erlaubt eine
platzsparende Waschplatzlösung  für beengte Raumverhältnisse

22
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MALUA
Eiche Cognac-Optik1

•	 hängend
•	 montiert

•	 Korpus
	 Eiche Cognac-Optik1

•	 Front
	 Eiche Cognac-Optik1

	 oder Weiß Glanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe, verchromt

* Durch die geringe Gesamttiefe des Beckens steht für Armaturen mit Hebelgestänge nur verringerter Platz zur Installation zur Verfügung.
   Bitte achten Sie beim Kauf der Armatur darauf und prüfen Sie die Installationsvorgaben!

Best.-Nr.: 81802

59 cm breit
Waschtisch-Unterschrank,
Eiche Cognac1)

BxHxT: 59 x 61,5 x 34 cm
2 Schubladen

Best.-Nr.: 81803

59 cm breit
Waschtisch-Unterschrank,
Weiß
BxHxT: 59 x 61,5 x 34 cm
2 Schubladen

Best.-Nr.: 81800

60 cm breit
Gussbecken MALUA, Weiß*
BxHxT: 60 x 14 x 35 cm
Stärke: 5 cm

Best.-Nr.: 81894

80 cm breit
Spiegelschrank MALUA
BxHxT: 80 x 65 x 16 cm 
2 Türen (in.+aussen versp.), 
2 Glaseinlegeb., Elektrobox 
mit Schalter + Steckdose,
2 LED-Leuchten (je ca. 3 W), 
chromglänzend, Höhe: 3 cm

Best.-Nr.: 81892

60 cm breit
Spiegelschrank MALUA
BxHxT: 60 x 65 x 16 cm 
2 Türen (in.+aussen versp.), 
2 Glaseinlegeb., Elektrobox 
mit Schalter + Steckdose, 
LED-Leuchte (ca. 3 W), 
chromglänzend,Höhe: 3 cm

Best.-Nr.: 81955

60 cm breit
Spiegelelement
OPTIMA 60 LED
BxHxT: 60 x 80 x 3 cm, LED-
Beleuchtung, 2 x 3,6 W / 12 V, 
kaltweiß, anschlussfertig,
LED-Band austauschbar

Best.-Nr.: 87190	

80 cm breit
PIURO Spiegelelement
BxHxT: 80 x 73 x 3 cm
mit Sensor-Schalter, umlauf.
LED-Beleuchtung, 13 W/12 V,
anschlussfertig, autom. Ab-
schaltung nach ca. 30 Min.,
LED-Band austauschbar

Best.-Nr.: 73690

80 cm breit
Spiegelelement LG 80
BxHxT: 80 x 68 x 5 cm, Schalter 
inkl. Bel.: 2 x T5 Leuchtstoffr., 
14 W, LED-Uhr, anschlussfertig

Best.-Nr.: 81890

55 cm breit
Spiegelelement MALUA
BxHxT: 55 x 90 x 3 cm, LED- Be-
leuchtung (2 x 3 W), mit Sensor-
schalter, autom. Abschaltung nach 
ca. 30 Min., LED-Band austauschb.

Best.-Nr.: 81874	

47 cm breit
Doppel-Hochschrank, 
Eiche Cognac1)

BxHxT: 46,7 x 173,5 x 33 cm
4 Türen, 5 Glaseinlegeböden
Korpus in 2 Teilen

Best.-Nr.: 81884

59 cm breit
Becken-Unterschrank,
Eiche Cognac1)

BxHxT: 59 x 40 x 33 cm
2 Türen
(für vorh. Waschbecken)

Best.-Nr.: 81873	

47 cm breit
Doppel-Hochschrank, 
Weiß
BxHxT: 46,7 x 173,5 x 33 cm
4 Türen, 5 Glaseinlegeböden
Korpus in 2 Teilen

Best.-Nr.: 81883	

59 cm breit
Becken-Unterschrank,
Weiß
BxHxT: 59 x 40 x 33 cm
2 Türen
(für vorh. Waschbecken)

Best.-Nr.: 81814	 links

Best.-Nr.: 86212	 Weiß matt

25 cm breit
Hängeschrank,
Eiche Cognac1)

BxHxT: 25 x 65 x 16 cm
1 Tür, 2 Glaseinlegeböden

Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm

Best.-Nr.: 81824	 rechts

Best.-Nr.: 86213	 Chrom glänzend

	 Ausführung

	 Ausführung

Best.-Nr.: 81854	 links

25 cm breit
Hochschrank,
Eiche Cognac1)

BxHxT: 25 x 173,5 x 33 cm
2 Türen, 5 Glaseinlegeböden
Korpus in 2 Teilen

Best.-Nr.: 81864	 rechts

	 Ausführung

Best.-Nr.: 81853	 links

25 cm breit
Hochschrank,
Weiß
BxHxT: 25 x 173,5 x 33 cm
2 Türen, 5 Glaseinlegeböden
Korpus in 2 Teilen

Best.-Nr.: 81863	 rechts

	 Ausführung

Best.-Nr.: 81813	 links

25 cm breit
Hängeschrank,
Weiß
BxHxT: 25 x 65 x 16 cm
1 Tür, 2 Glaseinlegeböden

Best.-Nr.: 81823	 rechts

	 Ausführung

Best.-Nr.: 81804

79,5 cm breit
Waschtisch-Unterschrank,
Eiche Cognac1)

BxHxT: 79,5  x 61,5 x 34 cm
2 Schubladen

Best.-Nr.: 81805

79,5 cm breit
Waschtisch-Unterschrank,
Weiß
BxHxT: 79,5 x 61,5 x 34 cm
2 Schubladen

Best.-Nr.: 81801

80 cm breit
Gussbecken MALUA, Weiß*
BxHxT: 80 x 14 x 35 cm
Stärke: 5 cm

Best.-Nr.: 81834	 links

25,5 cm breit
Unterschrank,
Eiche Cognac1)

BxHxT: 25,5 x 66,5 x 34 cm
1 Tür, 2 Glaseinlegeböden

Best.-Nr.: 81844	 rechts

	 Ausführung

Best.-Nr.: 81833	 links

25,5 cm breit
Unterschrank,
Weiß
BxHxT: 25,5 x 66,5 x 34 cm
1 Tür, 2 Glaseinlegeböden

Best.-Nr.: 81843	 rechts

	 Ausführung

NEUHEIT

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

€ 429,-

€ 429,-

€ 149,-

€ 119,-

€ 149,-

€ 119,-

€ 339,-

€ 339,-

€ 339,-

€ 339,-

€ 149,-

€ 149,-

€ 369,-

€ 369,-

€ 199,-

€ 399,-€ 359,-

€ 249,- € 349,-

€ 289,-€ 299,-

€ 199,-

€ 199,-

€ 399,-

€ 399,-

€ 169,-

€ 169,-

€ 169,-

€ 169,-

€ 239,-
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Der ideale Platz für Licht: Leuchtender Spiegelschrankboden

VADEA
Pinie-Anthrazit-Optik1
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M A D E  I N  G E R M A N Y

VADEA
Pinie-Anthrazit-Optik1

•	 hängend
•	 montiert

•	 Front
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

	 oder Weiß Hochglanz

•	 Korpus
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe verchromt

Schöne Aussicht.

Elegant aus einem GussFrischmachen mit Stil

83715	 Hängeschrank 
83735	 Unterschrank 
83795	 Spiegelschrank 
86206	 Einhebelmischer CITY 

83600	 Gussbecken, weiß 
83705	 Waschtisch-Unterschrank
83765	 Hochschrank

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung
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Vorteil: Mehr Helligkeit durch weiße Front

Die passende Gäste-WC-Lösung

83755	 Hochschrank 
82399	 LED-Spiegelelement 
86206	 Einhebelmischer CITY 

VADEA
Pinie-Anthrazit-Optik1

M A D E  I N  G E R M A N Y

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

82390	 Gäste-WC Keramikbecken,
	 links 
83835	 Gäste-WC Waschtisch
	 Unterschrank, links

Backlight siehe Seiten 17!

Glasbecken links + rechts verwendbar

Mehr Gäste-WC-
Lösungen siehe Seite 76!82397 Gäste-WC

Glasbecken

Backlight
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Best.-Nr.: 83713	 Weiß

Best.-Nr.: 83733	 Weiß

Best.-Nr.: 83743	 Weiß

Best.-Nr.: 83723	 Weiß

35 cm breit
Hängeschrank, links
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm
1 Tür,
2 Glaseinlegeböden

35,5 cm breit
Unterschrank, links
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden

35,5 cm breit
Unterschrank, rechts
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden

35 cm breit
Hängeschrank, rechts
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm
1 Tür,
2 Glaseinlegeböden

Best.-Nr.: 83715	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83735	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83745	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83725	 Pinie1)

	 Front

	 Front

	 Front

	 Front

VADEA
Pinie-Anthrazit-Optik1

•	 hängend
•	 montiert

•	 Korpus
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

•	 Front
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

	 oder Weiß Hochglanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe, verchromt

Best.-Nr.: 83703	 Weiß

Best.-Nr.: 83593	 Weiß

89,5 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 89,5 x 48,5 x 45,5 cm
2 Großraum-Schubladen94 cm breit

Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 94 x 44 x 36 cm
3 Türen

Best.-Nr.: 83705	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83595	 Pinie1)

	 Front

	 Front

Best.-Nr.: 86206

Best.-Nr.: 82390

Best.-Nr.: 82391

Best.-Nr.: 82399

Best.-Nr.: 83795

Best.-Nr.: 83833	 Weiß

Best.-Nr.: 83843	 Weiß

Best.-Nr.: 83753	 Weiß
Best.-Nr.: 83783	 Weiß

Best.-Nr.: 83763	 Weiß Best.-Nr.: 83773	 Weiß

Best.-Nr.: 82600

Best.-Nr.: 83600

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

45 cm breit
Gäste-WC Keramik-
becken, links
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

45 cm breit
Gäste-WC Keramik-
becken, rechts
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

LED-Spiegelelement
BxHxT: 45 x 73 x 3 cm, umlauf. 
LED-Beleuchtung, 9,6 W / 12 V, 
kaltweiß, anschlussfertig, LED-
Band austauschbar

90 cm breit
Spiegelschrank
BxHxT: 90 x 68 x 16 cm, LED Be-
leuchtung: BxH: 56 x 2 cm, 9 W, 
Elektrobox mit Schalter/Steck-
dose, 3 Türen, li.+re. Tür innen 
verspiegelt, 4 Glaseinlegeböden, 
LED im Unterboden ca.
8 W, neutralweiß, austauschb.

44 cm breit
Gäste-WC Waschtisch-
Unterschrank, links
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm, 1 Tür,
1 Einlegeb.

44 cm breit
Gäste-WC Waschtisch-
Unterschrank, rechts
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm, 1 Tür,
1 Einlegeb.

35,5 cm breit
Hochschrank, links
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm
2 Türen, 4 Glaseinlegeböden,
Korpus aus 2 Teilen

70,5 cm breit
Doppel-Hochschrank
BxHxT: 70,5 x 169 x 32 cm
4 Türen, 2 Schubladen,
3 Glaseinlegeböden,
Korpus aus 2 Teilen

35,5 cm breit
Hochschrank, rechts
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm
2 Türen, 4 Glaseinlegeböden,
Korpus aus 2 Teilen

70,5 cm breit
Doppel-Midischrank
BxHxT: 70,5 x 101 x 32 cm
2 Türen, 2 Schubladen,
1 Glaseinlegeboden

98,5 cm breit
Keramikbecken,
weiß
BxHxT: 98,5 x 10 x 47,5 cm
nur m. 83593 u. 83595 verwendbar

90 cm breit
Gussbecken, weiß
BxHxT: 90 x 14 x 46 cm
Stärke: 2,5 cm

Best.-Nr.: 83835	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83845	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83755	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83785	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83765	 Pinie1) Best.-Nr.: 83775	 Pinie1)

	 Front

	 Front

	 Front
	 Front

	 Front 	 Front

Stets zu Diensten

86940 Handtuchhalter, vierkant (siehe Seite 29) 86770 Handtuchstange, doppelt (siehe Seite 77)86209 Einhebelmischer BAJA

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr.: 82397

45 cm breit
Gäste-WC Glasbecken, 
weiß
BxHxT: 45 x 9,2 x 25 cm, li. + 
re. verwendb., Stärke: 1,5 cm

Backlight siehe Seite 17!

ohne Überlauf,
mit Permanentablauf!

Backlight

€ 169,-

€ 169,-

€ 99,-

€ 99,-

€ 199,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 459,-

€ 459,-

€ 99,-

€ 499,-

€ 569,-

€ 389,-

€ 289,-

€ 569,-

€ 389,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 269,-

€ 269,-

€ 349,-

€ 349,-

€ 269,-

€ 349,-

€ 349,-

€ 169,-

€ 169,-

€ 169,-
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83683	 Doppel-Hochschrank 
83693	 Spiegelschrank 
86206	 Einhebelmischer CITY 
82600	 Keramikbecken 
83583	 Waschtisch-Unterschrank

Korpus ruhig – Front belebt Doppel-Hochschrank – Doppel-Stauraum

VADEA
Weiß Glanz

M A D E  I N  G E R M A N Y
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Best.-Nr.: 83613	 Weiß

Best.-Nr.: 83633	 Weiß

Best.-Nr.: 83643	 Weiß

Best.-Nr.: 83623	 Weiß

35 cm breit
Hängeschrank, links
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm
1 Tür,
2 Glaseinlegeböden

35,5 cm breit
Unterschrank, links
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden

35,5 cm breit
Unterschrank, rechts
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden

35 cm breit
Hängeschrank, rechts
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm
1 Tür,
2 Glaseinlegeböden

Best.-Nr.: 83615	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83635	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83645	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83625	 Pinie1)

	 Front

	 Front

	 Front

	 Front

VADEA
Weiß Glanz

•	 hängend
•	 montiert

•	 Korpus
	 Weiß Glanz

•	 Front
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

	 oder Weiß Hochglanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe, verchromt

Best.-Nr.: 83603	 Weiß

Best.-Nr.: 83583	 Weiß

89,5 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 89,5 x 48,5 x 45,5 cm
2 Großraum-Schubladen94 cm breit

Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 94 x 44 x 36 cm
3 Türen

Best.-Nr.: 83605	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83585	 Pinie1)

	 Front

	 Front

Best.-Nr.: 86206

Best.-Nr.: 82390

Best.-Nr.: 82391

Best.-Nr.: 82399

Best.-Nr.: 83693

Best.-Nr.: 83813	 Weiß

Best.-Nr.: 83823	 Weiß

Best.-Nr.: 83653	 Weiß

Best.-Nr.: 83683	 Weiß

Best.-Nr.: 83663	 Weiß Best.-Nr.: 83673	 Weiß

Best.-Nr.: 82600

Best.-Nr.: 83600

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

45 cm breit
Gäste-WC Keramik-
becken, links
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

45 cm breit
Gäste-WC Keramik-
becken, rechts
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

LED-Spiegelelement
BxHxT: 45 x 73 x 3 cm, umlauf. 
LED-Beleuchtung, 9,6 W / 12 V, 
kaltweiß, anschlussfertig, LED-
Band austauschbar

90 cm breit
Spiegelschrank
BxHxT: 90 x 68 x 16 cm, LED Be-
leuchtung: BxH: 56 x 2 cm, 9 W, 
Elektrobox mit Schalter/Steck-
dose, 3 Türen, li.+re. Tür innen 
verspiegelt, 4 Glaseinlegeböden, 
LED im Unterboden ca.
8 W, neutralweiß, austauschb.

44 cm breit
Gäste-WC Waschtisch-
Unterschrank, links
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm, 1 Tür,
1 Einlegeb.

44 cm breit
Gäste-WC Waschtisch-
Unterschrank, rechts
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm, 1 Tür,
1 Einlegeb.

35,5 cm breit
Hochschrank, links
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm
2 Türen, 4 Glaseinlegeböden,
Korpus aus 2 Teilen

70,5 cm breit
Doppel-Hochschrank
BxHxT: 70,5 x 169 x 32 cm
4 Türen, 2 Schubladen,
3 Glaseinlegeböden,
Korpus aus 2 Teilen

35,5 cm breit
Hochschrank, rechts
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm
2 Türen, 4 Glaseinlegeböden,
Korpus aus 2 Teilen

70,5 cm breit
Doppel-Midischrank
BxHxT: 70,5 x 101 x 32 cm
2 Türen, 2 Schubladen,
1 Glaseinlegeboden

98,5 cm breit
Keramikbecken,
weiß
BxHxT: 98,5 x 10 x 47,5 cm
nur m. 83583 u. 83585 verwendbar

90 cm breit
Gussbecken, weiß
BxHxT: 90 x 14 x 46 cm
Stärke: 2,5 cm

Best.-Nr.: 83815	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83825	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83655	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83685	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83665	 Pinie1) Best.-Nr.: 83675	 Pinie1)

	 Front

	 Front

	 Front

	 Front

	 Front 	 Front

Best.-Nr.: 86940

Handtuchhalter
L: 36 cm, B: 4,7 cm, H: 0,8 cm 
Chrom, vierkant, Montage 
an WT-Unterschrank

83600 Gussbecken, weiß mit
83603 Waschtisch-Unterschrank und
86940 Handtuchhalter, vierkant 

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr.: 86209	

Einhebelmischer BAJA 
Höhe: 15 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 82397

45 cm breit
Gäste-WC Glasbecken, 
weiß
BxHxT: 45 x 9,2 x 25 cm, li. + 
re. verwendb., Stärke: 1,5 cm

Backlight siehe Seiten 5 und 17!

7cm

ohne Überlauf,
mit Permanentablauf!

Backlight

€ 159,-

€ 169,-

€ 169,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 169,-

€ 169,-

€ 159,-

€ 459,-

€ 269,-

€ 459,-

€ 269,-

€ 99,-

€ 99,-

€ 99,-

€ 199,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 349,-

€ 569,-

€ 349,- € 389,-

€ 289,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 349,-

€ 569,-

€ 349,- € 389,-

€ 19,99

€ 499,-

€ 69,-

€ 269,-

€ 169,-
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LUGANO
Weiß Glanz



31

M A D E  I N  G E R M A N Y

LUGANO
Weiß Glanz

•	 hängend
•	 montiert

•	 Front
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

	 oder Weiß Hochglanz

•	 Korpus
	 Weiß Glanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe verchromt

Schönes Bad.
Schöner Morgen.

73653	 Hochschrank, links 
83474	 LED-Aufsatzleuchte 
73693	 Spiegelschrank LG 80 
86206	 Einhebelmischer CITY 

73600	 Gussbecken,
	 weiß, geschwungen 
73803	 Waschtisch-Unterschrank
73623	 Hängeschrank, rechts
73643	 Unterschrank, rechts

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung
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Gussmarmor oder Glas – Sie haben die WahlVorteil: Zeit im Blick

73600 Gussbecken, weiß, geschwungen73690 Spiegelelement LG 80 mit integrierter LED-Uhr 73609 Glasbecken, weiß, geschwungen

73615	 Hängeschrank, links 
73845	 Waschtisch-Unterbau-
	 schrank, links
83474	 LED-Aufsatzleuchte
73693	 Spiegelschrank LG 80 

86206	 Einhebelmischer CITY 
73608	 Gussbecken, weiß,
	 geschwungen, rechts 
73605	 Waschtisch-Unterschrank
73665	 Hochschrank, rechts

LUGANO
Weiß Glanz

M A D E  I N  G E R M A N Y
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Best.-Nr.: 73613	 Weiß

Best.-Nr.: 73623	 Weiß

35 cm breit
Hängeschrank, links
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm
1 Tür,
2 Glaseinlegeböden

35 cm breit
Hängeschrank, rechts
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm
1 Tür,
2 Glaseinlegeböden

Best.-Nr.: 73615	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73625	 Pinie1)

	 Front

	 Front

LUGANO
Weiß Glanz

•	 hängend
•	 montiert

•	 Korpus
	 Weiß Glanz

•	 Front
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

	 oder Weiß Hochglanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe, verchromt

Best.-Nr.: 73603	 Weiß

Best.-Nr.: 73803	 Weiß

Best.-Nr.: 73853	 Weiß

Best.-Nr.: 73843	 Weiß

79,5 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 79,5 x 57,5 x 45 cm
2 Schubladen

79,5 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 79,5 x 57,5 x 45 cm
2 Türen, 1 Einlegeboden

35 cm breit
Waschtisch-Unterbau-
schrank, rechts
BxHxT: 35 x 57,5 x 39,5 cm
1 Tür rechts, 1 Glaseinlegeb.

35 cm breit
Waschtisch-Unterbau-
schrank, links
BxHxT: 35 x 57,5 x 39,5 cm
1 Tür links, 1 Glaseinlegeb.

Best.-Nr.: 73605	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73805	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73855	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73845	 Pinie1)

	 Front

	 Front

	 Front

	 Front

Best.-Nr.: 86206

Best.-Nr.: 86940

Best.-Nr.: 83474

Best.-Nr.: 73693

Best.-Nr.: 73653	 Weiß

Best.-Nr.: 73600

Best.-Nr.: 73609

Best.-Nr.: 73607

Best.-Nr.: 73608

Best.-Nr.: 73690

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Handtuchhalter
L: 36 cm, B: 4,7 cm, H: 0,8 cm 
Chrom, vierkant, Montage 
an Waschtisch-Unterschrank

LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 56 x 2 x 10 cm 
chrom, 12 V, 9 W, kaltweiß
nur verwendbar mit
Art.-Nr. 73693 / 73795

80 cm breit
Spiegelschrank
LG 80
BxHxT: 80 x 68 x 16 cm
3 Türen,
4 Glaseinlegeböden,
li.+re. Tür innen verspiegelt, 
Elektrobox mit Schalter/
Steckdose, mit LED
(je ca. 3 W) in den äußeren 
Türen

35,5 cm breit
Hochschrank, links
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm 
2 Türen, 
4 Glaseinlegeböden, 
Korpus aus 2 Teilen

80,5 cm breit
Gussbecken,
weiß, geschwungen
BxHxT: 80,5 x 15,5 x 46 cm
Stärke: 1,5 cm

80,5 cm breit
Glasbecken,
weiß, geschwungen
BxHxT: 80,5 x 13 x 46 cm
Stärke: 1,5 cm

115 cm breit
Gussbecken, weiß,
geschwungen, links
BxHxT: 115 x 15,5 x 46 cm
Stärke: 1,5 cm

115 cm breit
Gussbecken, weiß,
geschwungen, rechts
BxHxT: 115 x 15,5 x 46 cm
Stärke: 1,5 cm

80 cm breit
Spiegelelement LG 80
BxHxT: 80 x 68 x 5 cm, Schalter 
inkl. Beleuchtung: 2 x T 5- 
Leuchtstoffröhren, 14 W,
LED-Uhr, anschlussfertig,
Rahmen Alu

Best.-Nr.: 73655	 Pinie1)

	 Front

Best.-Nr.: 73663	 Weiß

35,5 cm breit
Hochschrank, rechts
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm 
2 Türen, 
4 Glaseinlegeböden, 
Korpus aus 2 Teilen

Best.-Nr.: 73665	 Pinie1)

	 Front

Best.-Nr.: 73673	 Weiß

70,5 cm breit
Doppel-Midischrank
BxHxT: 70,5 x 101 x 32 cm 
2 Türen, 2 Schubladen, 
1 Glaseinlegeb. 

Best.-Nr.: 73675	 Pinie1)

	 Front

Best.-Nr.: 73683	 Weiß

70,5 cm breit
Doppel-Hochschrank
BxHxT: 70,5 x 169 x 32 cm 
4 Türen, 2 Schubl., 3 Glasein- 
legeböden, Korpus aus
2 Teilen

Best.-Nr.: 73685	 Pinie1)

	 Front

Best.-Nr.: 73633	 Weiß

35,5 cm breit
Unterschrank, links
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden

Best.-Nr.: 73635	 Pinie1)

	 Front

Best.-Nr.: 73643	 Weiß

35,5 cm breit
Unterschrank, rechts
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden

Best.-Nr.: 73645	 Pinie1)

	 Front

Chic und inklusive: Design-Griffe in Chrom73609 Glasbecken, brilliante Oberfläche

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

7cm

€ 159,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 569,-

€ 429,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 569,-

€ 429,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 99,-

€ 19,99

€ 149,-

€ 499,-

€ 349,-

€ 289,-

€ 499,-

€ 329,-

€ 289,-

€ 349,-

€ 349,-

€ 349,-

€ 389,-

€ 389,-

€ 569,-

€ 569,-

€ 169,-

€ 169,-

€ 169,-

€ 169,-

€ 329,-
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Abstellfläche und Stauraum-Plus

73600 Gussbecken, weiß, geschwungen, 80,5 cm 86206 Einhebelmischer CITY73608 Gussbecken, weiß, geschwungen, rechts, 115 cm

73775	 Doppel-Midischrank 
73690	 Spiegelelement LG 80 
86206	 Einhebelmischer CITY 

73609	 Glasbecken,
	 weiß, geschwungen
73905	 Waschtisch-Unterschrank

LUGANO
Pinie-Anthrazit-Optik1

M A D E  I N  G E R M A N Y

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung
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Best.-Nr.: 73713	 Weiß

Best.-Nr.: 73723	 Weiß

35 cm breit
Hängeschrank, links
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm
1 Tür,
2 Glaseinlegeböden

35 cm breit
Hängeschrank, rechts
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm
1 Tür,
2 Glaseinlegeböden

Best.-Nr.: 73715	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73725	 Pinie1)

	 Front

	 Front

•	 hängend
•	 montiert

•	 Korpus
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

•	 Front
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

	 oder Weiß Hochglanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe, verchromt

Best.-Nr.: 73703	 Weiß

Best.-Nr.: 73903	 Weiß

Best.-Nr.: 73953	 Weiß

Best.-Nr.: 73943	 Weiß

79,5 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 79,5 x 57,5 x 45 cm
2 Schubladen

79,5 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 79,5 x 57,5 x 45 cm
2 Türen, 1 Einlegeboden

35 cm breit
Waschtisch-Unterbau-
schrank, rechts
BxHxT: 35 x 57,5 x 39,5 cm
1 Tür rechts, 1 Glaseinlegeb.

35 cm breit
Waschtisch-Unterbau-
schrank, links
BxHxT: 35 x 57,5 x 39,5 cm
1 Tür links, 1 Glaseinlegeb.

Best.-Nr.: 73705	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73905	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73955	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73945	 Pinie1)

	 Front

	 Front

	 Front

	 Front

Best.-Nr.: 86206

Best.-Nr.: 86940

Best.-Nr.: 83474

Best.-Nr.: 73795

Best.-Nr.: 73753	 Weiß

Best.-Nr.: 73600

Best.-Nr.: 73609

Best.-Nr.: 73607

Best.-Nr.: 73608

Best.-Nr.: 73690

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung.: Chrom

Handtuchhalter
L: 36 cm, B: 4,7 cm, H: 0,8 cm 
Chrom, vierkant, Montage 
an WT-Unterschrank

LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 56 x 2 x 10 cm 
chrom, 12 V, 9 W, kaltweiß
nur verwendbar mit
Art.-Nr. 73693 / 73795

80 cm breit
Spiegelschrank
LG 80
BxHxT: 80 x 68 x 16 cm
3 Türen,
4 Glaseinlegeböden,
li.+re. Tür innen verspiegelt, 
Elektrobox mit Schalter/
Steckdose, mit LED
(je ca. 3 W) in den äußeren 
Türen

35,5 cm breit
Hochschrank, links
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm 
2 Türen, 
4 Glaseinlegeböden, 
Korpus aus 2 Teilen

80,5 cm breit
Gussbecken,
weiß, geschwungen
BxHxT: 80,5 x 15,5 x 46 cm
Stärke: 1,5 cm

80,5 cm breit
Glasbecken,
weiß, geschwungen
BxHxT: 80,5 x 13 x 46 cm
Stärke: 1,5 cm

115 cm breit
Gussbecken, weiß,
geschwungen, links
BxHxT: 115 x 15,5 x 46 cm
Stärke: 1,5 cm

115 cm breit
Gussbecken, weiß,
geschwungen, rechts
BxHxT: 115 x 15,5 x 46 cm
Stärke: 1,5 cm

80 cm breit
Spiegelelement LG 80
BxHxT: 80 x 68 x 5 cm, Schalter 
inkl. Beleuchtung: 2 x T 5- 
Leuchtstoffröhren, 14 W,
LED-Uhr, anschlussfertig,
Rahmen Alu

Best.-Nr.: 73755	 Pinie1)

	 Front

Best.-Nr.: 73763	 Weiß

35,5 cm breit
Hochschrank, rechts
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm 
2 Türen, 
4 Glaseinlegeböden, 
Korpus aus 2 Teilen

Best.-Nr.: 73765	 Pinie1)

	 Front

Best.-Nr.: 73773	 Weiß

70,5 cm breit
Doppel-Midischrank
BxHxT: 70,5 x 101 x 32 cm 
2 Türen, 2 Schubladen, 
1 Glaseinlegeb. 

Best.-Nr.: 73775	 Pinie1)

	 Front

Best.-Nr.: 73783	 Weiß

70,5 cm breit
Doppel-Hochschrank
BxHxT: 70,5 x 169 x 32 cm 
4 Türen, 2 Schubl., 3 Glasein- 
legeböden, Korpus aus
2 Teilen

Best.-Nr.: 73785	 Pinie1)

	 Front

Best.-Nr.: 73733	 Weiß

35,5 cm breit
Unterschrank, links
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden

Best.-Nr.: 73735	 Pinie1)

	 Front

Best.-Nr.: 73743	 Weiß

35,5 cm breit
Unterschrank, rechts
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden

Best.-Nr.: 73745	 Pinie1)

	 Front

73609 Glasbecken, weiß, geschwungen 86940 Hantuchhalter, vierkant

LUGANO
Pinie-Anthrazit-Optik1

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

7cm

€ 159,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 569,-

€ 429,-

€ 159,-

€ 159,-
€ 569,-

€ 429,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 99,-

€ 19,99

€ 149,-

€ 499,-

€ 349,-

€ 289,-

€ 499,-

€ 329,-

€ 329,-

€ 289,-

€ 349,-

€ 349,-

€ 349,-

€ 389,-

€ 389,-

€ 569,-

€ 569,-

€ 169,-

€ 169,-

€ 169,-

€ 169,-
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Die LED-Aufsatzleuchte ist bei Spiegelschrank 73995 inklusive 82492 Spiegelelement LED-LINE,
Breite: 60,5 cm (s. Seite 85)

Strahlendes LED-Licht in voller Breite Hell und sparsam

COMO
Pinie-Anthrazit-Optik1
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73910 Doppel-Gussbecken COMO, weiß

M A D E  I N  G E R M A N Y

COMO
Pinie-Anthrazit-Optik1

•	 hängend
•	 montiert

•	 Front
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

	 oder Weiß Hochglanz

•	 Korpus
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe verchromt

Hereinspaziert.Vorteil: Waschplatz mal Zwei

73775	 Doppel-Midischrank 
73995	 Spiegelschrank CO 60 (2x) 
73910	 Doppel-Gussbecken COMO 

86206	 Einhebelmischer CITY (2x) 
73915	 Waschtischunterschrank (2x)

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!
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82399	 LED-Spiegelelement
82397	 Gäste-WC Glasbecken, weiß
73935	 Gäste-WC Waschtisch-
	 Unterschrank, links

82864	 Spiegelelement AL 40
82391	 Gäste-WC Keramikbecken, rechts
73983	 Gäste-WC Waschtisch-
	 Unterschrank, rechts

82864 Spiegelelement AL 40
Montagevarianten für Leuchte links, 
rechts und oben s. Seite 84

89804 Organisations-Set
für 80 cm-Schublade
Kunststoff, Schubeinlage, weiß + 4 Orga-
nisationsteile stone-grau, transparent

89603 Organisations-Set
für 60 cm-Schublade
Kunststoff, Schubeinlage, weiß + 3 Orga-
nisationsteile stone-grau, transparent

Smart: Die COMO Gäste-WC-Lösungen Praktisch.

73783 Doppel-Hochschrank 
73995 Spiegelschrank CO 60 
86213 Armatur FLOW, Chrom glänzend 

73810 Gussbecken COMO 
73913 Waschtisch-Unterschrank 

COMO
Pinie-Anthrazit-Optik1

M A D E  I N  G E R M A N Y

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

€ 99,-

€ 119,-
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Best.-Nr.: 73923	 Weiß

79,5 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 79,5 x 57,5 x 49 cm
2 Schubladen

Best.-Nr.: 73925	 Pinie1)

	 Front

COMO
Pinie-Anthrazit-Optik1

•	 hängend
•	 montiert

•	 Korpus
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

•	 Front
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

	 oder Weiß Hochglanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe verchromt

Best.-Nr.: 82390

Best.-Nr.: 82391

Best.-Nr.: 82864

Best.-Nr.: 73691

Best.-Nr.: 73690

Best.-Nr.: 82399

Best.-Nr.: 73995

Best.-Nr.: 73795

Best.-Nr.: 73810

Best.-Nr.: 83474

Best.-Nr.: 73910

Best.-Nr.: 73913	 Weiß

Best.-Nr.: 86295	 weiß

Best.-Nr.: 73933	 Weiß

Best.-Nr.: 73983	 Weiß

Best.-Nr.: 73753	 Weiß

Best.-Nr.: 73763	 Weiß

Best.-Nr.: 73783	 Weiß

Best.-Nr.: 73773	 Weiß

Best.-Nr.: 86290

Best.-Nr.: 86390	

Best.-Nr.: 89940

Best.-Nr.: 73733	 Weiß

Best.-Nr.: 73743	 Weiß Best.-Nr.: 73723	 Weiß

Best.-Nr.: 73713	 Weiß

45 cm breit
Gäste-WC Keramik-
becken, links
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

45 cm breit
Gäste-WC Keramik-
becken, rechts
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

42 cm breit
Spiegelelement AL 40
BxHxT: 42 x 100 x 5 cm, 1 Leucht- 
stoffröhre T 5 / 21 W, Rahmen 
Alu mit Schalter, Montagevarian-
ten f. Leuchte li., re. und oben.

60 cm breit
Spiegelelement CO 60*
BxHxT: 60 x 68 x 3 cm
LED-Beleuchtung, kaltweiß,
2 x ca. 3W

80 cm breit
Spiegelelement LG 80
BxHxT: 80 x 68 x 5 cm, Schalter 
inkl. Bel. 2 x T5 Leuchtst., 14 W, 
LED-Uhr, anschlussf., Rahmen Alu

LED-Spiegelelement*
BxHxT: 45 x 73 x 3 cm, uml. LED- 
Bel., 9,6 W / 12 V, kaltweiß, an-
schlussfertig

60 cm breit
Spiegelschrank CO 60
BxHxT: 60 x 68 x 16 cm, 2 Türen 
innen verspiegelt, 2 Glasein-
legeb., Elektrobox mit Schalter/
Steckdose, inkl. LED-Leuchte,
9 W (BxH: 56 x 2 cm), kaltweiß

80 cm breit
Spiegelschrank LG 80
BxHxT: 80 x 68 x 16 cm
3 Türen, 4 Glaseinlegeb., Elektro-
box mit Schalter/Steckdose, li. + 
re. Tür innen verspiegelt, mit LED
(je ca. 3 W) in den äuß. Türen

60 cm breit
Gussbecken COMO, weiß
BxHxT: 60 x 15,5 x 50 cm
Gussmarm., weiß, Stärke: 1,5 cm

LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 56 x 2 x 10 cm, chrom,
12 V, 9 W, kaltweiß, nur ver-
wend. mit Art.-Nr. 73693 / 73795

120 cm breit
Doppel-Gussbecken
COMO, weiß
BxHxT: 120 x 15,5 x 50 cm
Gussmarm., weiß, Stärke: 1,5 cm

59,5 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 59,5 x 57,5 x 49 cm
2 Schubladen

80 cm breit
Glasbecken
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm
Stärke: 1,5 cm

44 cm breit
Gäste-WC Waschtisch-
Unterschrank, links
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm, 1 Tür,
1 Einlegeb.

44 cm breit
Gäste-WC Waschtisch-
Unterschrank, rechts
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm, 1 Tür,
1 Einlegeb.

35,5 cm breit
Hochschrank, links
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm
2 Türen, 4 Glaseinlegeböden,
Korpus aus 2 Teilen

35,5 cm breit
Hochschrank, rechts
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm
2 Türen, 4 Glaseinlegeböden,
Korpus aus 2 Teilen

70,5 cm breit
Doppel-Hochschrank
BxHxT: 70,5 x 169 x 32 cm
4 Türen, 2 Schubladen,
3 Glaseinlegeböden, Korpus 
aus 2 Teilen

70,5 cm breit
Doppel-Midischrank
BxHxT: 70,5 x 101 x 32 cm
2 Türen, 2 Schubladen,
1 Glaseinlegeb.

80 cm breit
Waschbecken
DOMINO, weiß
BxHxT: 80 x 17 x 50 cm
Stärke: 2,3 cm, Gussmarmor

81 cm breit
Waschtisch KERA 810
BxHxT: 81 x 16,5 x 51 cm 
Stärke: 1,5 cm, Keramik, weiß

80 cm breit
Gussmarmorbecken
CAPRI, weiß
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm,
Stärke: 2,0 cm, Gussmarmor

35,5 cm breit
Unterschrank, links
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden

35,5 cm breit
Unterschrank, rechts
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden

35 cm breit
Hängeschrank, rechts
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm
1 Tür, 2 Glaseinlegeböden

35 cm breit
Hängeschrank, links
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm
1 Tür, 2 Glaseinlegeböden

Best.-Nr.: 73915	 Pinie1)

Best.-Nr.: 86296	 mintgrün

Best.-Nr.: 73935	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73985	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73755	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73765	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73785	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73775	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73735	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73745	 Pinie1) Best.-Nr.: 73725	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73715	 Pinie1)

	 Front

	 Ausführung

	 Front

	 Front

	 Front

	 Front

	 Front

	 Front

	 Front

	 Front 	 Front

	 Front

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr.: 82397

45 cm breit
Gäste-WC Glasbecken, 
weiß
BxHxT: 45 x 9,2 x 25 cm, li. + 
re. verwendb., Stärke: 1,5 cm

Best.-Nr.: 86212	 Weiß matt

Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm

Best.-Nr.: 86213	 Chrom glänzend

	 Ausführung

Backlight siehe Seiten 17 und 40! * LED-Band austauschbar

ohne Überlauf,
mit Permanentablauf!

Backlight

Backlight

€ 219,-

€ 229,-

€ 399,-

€ 249,-

€ 329,-

€ 429,-

€ 169,-

€ 169,-

€ 429,-

€ 169,-

€ 169,-

€ 449,-

€ 449,-

€ 289,-

€ 499,-

€ 149,-

€ 369,-

€ 269,-

€ 249,-

€ 249,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 369,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 99,-

€ 99,-

€ 199,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 349,-

€ 349,-

€ 569,-

€ 389,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 349,-

€ 349,-

€ 569,-

€ 389,-

€ 169,-

€ 119,-

€ 119,-



73653 Hochschrank, links 
83474 LED-Aufsatzleuchte 
73693 Spiegelschrank CO 80  
86212 Armatur FLOW, weiß matt

89940 Gussmarmorbecken CAPRI 
73823 Waschtischunterschrank
73623 Hängeschrank, rechts
73643 Unterschrank, rechts
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86390 Waschtisch KERA 810, Keramik, weiß

COMO
Weiß Glanz

M A D E  I N  G E R M A N Y

LED-Waschbeckenbeleuchtung Backlight
• fantastische Lichtatmosphäre am Waschplatz
• kein Stromanschluß (230V) nötig (optional möglich)
• stromsparende LED-Technik (3,8 W)
• Automatik-Abschaltung nach 30 Sekunden

Best.-Nr. 86300 (80 cm Breite)
LED-Waschbeckenbeleuchtungs-Set
für Glaswaschbecken 86295 und 86296
• LED-Band im Winkelprofil
• batteriebetriebener Bewegungsmelder
• inklusive Batterien

Backlight

Backlight

Best.-Nr. 86301 (45 cm Breite)
LED-Waschbeckenbeleuchtungs-Set
für Glaswaschbecken 82397
• LED-Band im Winkelprofil
• batteriebetriebener Bewegungsmelder
• inklusive Batterien

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

82397 Gäste-WC Glasbecken, weiß€ 99,-

€ 79,-



Best.-Nr.: 86390	

81 cm breit
Waschtisch KERA 810
BxHxT: 81 x 16,5 x 51 cm 
Stärke: 1,5 cm, Keramik, weiß

41

COMO
Weiß Glanz

•	 hängend
•	 montiert

•	 Korpus
	 Weiß Glanz

•	 Front
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

	 oder Weiß Hochglanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe verchromt

Best.-Nr.: 86940

Best.-Nr.: 73893

Best.-Nr.: 73813	 Weiß

Best.-Nr.: 73883	 Weiß

Best.-Nr.: 73653	 Weiß

Best.-Nr.: 73663	 Weiß

Best.-Nr.: 73683	 Weiß

Best.-Nr.: 73673	 Weiß

Best.-Nr.: 73633	 Weiß

Best.-Nr.: 73643	 Weiß

Handtuchhalter
L: 36 cm, B: 4,7 cm, H: 0,8 cm 
Chrom, vierkant, Montage 
an WT-Unterschrank

60 cm breit
Spiegelschrank CO 60
BxHxT: 60 x 68 x 16 cm, 2 Türen, 
innen verspiegelt, 2 Glasein-
legeb., Elektrobox mit Schalter/
Steckdose, inkl. LED-Leuchte,
9 W, (BxH: 56 x 2 cm), kaltweiß

59,5 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 59,5 x 57,5 x 49 cm
2 Schubladen

44 cm breit
Gäste-WC Waschtisch-
Unterschrank, rechts
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm, 1 Tür,
1 Einlegeb.

35,5 cm breit
Hochschrank, links
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm
2 Türen, 4 Glaseinlegeböden,
Korpus aus 2 Teilen

35,5 cm breit
Hochschrank, rechts
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm
2 Türen, 4 Glaseinlegeböden,
Korpus aus 2 Teilen

70,5 cm breit
Doppel-Hochschrank
BxHxT: 70,5 x 169 x 32 cm
4 Türen, 2 Schubladen,
3 Glaseinlegeböden, Korpus 
aus 2 Teilen

70,5 cm breit
Doppel-Midischrank
BxHxT: 70,5 x 101 x 32 cm
2 Türen, 2 Schubladen,
1 Glaseinlegeb.

35,5 cm breit
Unterschrank, links
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden

35,5 cm breit
Unterschrank, rechts
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm
1 Tür, 1 Glaseinlegeboden

Best.-Nr.: 73815	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73885	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73655	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73665	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73685	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73675	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73635	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73645	 Pinie1)

	 Front

	 Front

	 Front

	 Front

	 Front

	 Front

	 Front

	 Front

Best.-Nr.: 73823	 Weiß

79,5 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 79,5 x 57,5 x 49 cm
2 Schubladen

Best.-Nr.: 73825	 Pinie1)

	 Front

Best.-Nr.: 73690

Best.-Nr.: 73693

Best.-Nr.: 83474

Best.-Nr.: 86295	 weiß

Best.-Nr.: 86290

Best.-Nr.: 89940

Best.-Nr.: 73623	 Weiß

Best.-Nr.: 73613	 Weiß

80 cm breit
Spiegelelement LG 80
BxHxT: 80 x 68 x 5 cm, Schalter 
inkl. Bel. 2 x T5 Leuchtst., 14 W, 
LED-Uhr, anschlussf., Rahmen Alu

80 cm breit
Spiegelschrank LG 80
BxHxT: 80 x 68 x 16 cm
3 Türen, 4 Glaseinlegeb., Elektro-
box mit Schalter/Steckdose, li. + 
re. Tür innen verspiegelt, mit LED
(je ca. 3 W) in den äuß. Türen

LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 56 x 2 x 10 cm, chrom,
12 V, 9 W, kaltweiß, nur ver-
wend. mit Art.-Nr. 73693 / 73795

80 cm breit
Glasbecken
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm
Stärke: 1,5 cm

80 cm breit
Waschbecken
DOMINO, weiß
BxHxT: 80 x 17 x 50 cm
Stärke: 2,3 cm, Gussmarmor

80 cm breit
Gussmarmorbecken
CAPRI, weiß
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm
Stärke: 2,0 cm, Gussmarmor

35 cm breit
Hängeschrank, rechts
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm
1 Tür, 2 Glaseinlegeböden

35 cm breit
Hängeschrank, links
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm
1 Tür, 2 Glaseinlegeböden

Best.-Nr.: 86296	 mintgrün

Best.-Nr.: 73625	 Pinie1)

Best.-Nr.: 73615	 Pinie1)

	 Ausführung

	 Front

	 Front

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr.: 86212	 Weiß matt

Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm

Best.-Nr.: 86213	 Chrom glänzend

	 Ausführung

Best.-Nr.: 82399

Best.-Nr.: 73691

60 cm breit
Spiegelelement CO 60*
BxHxT: 60 x 68 x 3 cm
LED-Beleuchtung, kaltweiß,
2 x ca. 3W

Best.-Nr.: 73810

Best.-Nr.: 73910

60 cm breit
Gussbecken COMO, weiß
BxHxT: 60 x 15,5 x 50 cm
Gussmarm., weiß, Stärke: 1,5 cm

120 cm breit
Doppel-Gussbecken
COMO, weiß
BxHxT: 120 x 15,5 x 50 cm
Gussmarm., weiß, Stärke: 1,5 cm

Best.-Nr.: 82390

Best.-Nr.: 82391

Best.-Nr.: 73833	 Weiß

45 cm breit
Gäste-WC Keramik-
becken, links
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

45 cm breit
Gäste-WC Keramik-
becken, rechts
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

44 cm breit
Gäste-WC Waschtisch-
Unterschrank, links
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm, 1 Tür,
1 Einlegeb.

Best.-Nr.: 73835	 Pinie1)

	 Front

Best.-Nr.: 82397

45 cm breit
Gäste-WC Glasbecken, 
weiß
BxHxT: 45 x 9,2 x 25 cm, li. + 
re. verwendb., Stärke: 1,5 cm

LED-Spiegelelement*
BxHxT: 45 x 73 x 3 cm, uml. LED- 
Bel., 9,6 W / 12 V, kaltweiß, 
anschlussfertig

Backlight siehe Seiten 17 und 40! * LED-Band austauschbar

7cm

Backlight

ohne Überlauf,
mit Permanentablauf!

Backlight

€ 249,-

€ 19,99

€ 229,-

€ 399,-

€ 429,-

€ 159,-

€ 349,-

€ 349,-

€ 569,-

€ 389,-

€ 169,-

€ 169,-

€ 429,-

€ 159,-

€ 349,-

€ 349,-

€ 569,-

€ 389,-

€ 169,-

€ 169,-

€ 449,-

€ 449,-

€ 289,-

€ 499,-

€ 149,-

€ 369,-

€ 269,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 369,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 249,-

€ 119,-

€ 119,-

€ 199,-

€ 99,-

€ 99,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 169,-

€ 249,-

€ 329,-
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Grifflose Möbel

83495	 Doppel-Midischrank 
82389	 LED-Spiegelelement 
86206	 Einhebelmischer CITY 

89940	 Waschbecken CAPRI 
83405	 Waschbeckenunterbau
83465	 Hochschrank, rechts

VIORA
Front: Vulcano-Grau

M A D E  I N  G E R M A N Y

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

LED-Waschbeckenbeleuchtung Backlight
• fantastische Lichtatmosphäre am Waschplatz
• kein Stromanschluß (230V) nötig (optional möglich)
• stromsparende LED-Technik (3,8 W)
• Automatik-Abschaltung nach 30 Sekunden

Best.-Nr. 86300 (80 cm Breite)
LED-Waschbeckenbeleuchtungs-Set
für Glaswaschbecken 86295 und 86296
• LED-Band im Winkelprofil
• batteriebetriebener Bewegungsmelder
• inklusive Batterien

Backlight

€ 99,-



Best.-Nr.: 86390	

81 cm breit
Waschtisch KERA 810
BxHxT: 81 x 16,5 x 51 cm 
Stärke: 1,5 cm, Keramik, weiß

43

80 cm breit
LED-Spiegelelement
BxHxT: 80 x 73 x 3 cm 
umlaufende
LED-Beleuchtung,
13 W / 12 V, kaltweiß 
anschlussfertig,
LED-Band austauschbar

80 cm breit
Spiegelelement
BxHxT: 80 x 67 x 3 cm 
2 x T5 Leuchtstoffröhren
à 13 W im Spiegel
und darunter
(indirektes Licht)

Best.-Nr.: 82389	

Best.-Nr.: 83483	

VIORA
Front: Vulcano-Grau

•	 grifflose Möbel
•	 hängend
•	 montiert

•	 Korpus
	 Pinie-Optik1

•	 Front
	 mit lackiertem Glas
	 Vulcano-Grau

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

Best.-Nr.: 86204
Best.-Nr.	 83415	 83425

Best.-Nr.: 83495	

Best.-Nr.	 83435	 83445

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom30 cm breit

Hängeschrank
BxHxT: 30 x 67 x 22 cm
1 Tür, 2 Glaseinlegeböden

57 cm breit
Doppel-Midischrank
BxHxT: 57 x 89 x 34 cm
2 Türen, 
2 Glaseinlegeböden

30,5 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 30,5 x 73 x 34 cm 
1 Tür, 2 Glaseinlegeböden

30 cm breit
Hochschrank
BxHxT: 30 x 175 x 34 cm 
2 Türen,
4 Glaseinlegeböden
Korpus 2 Teile!

Best.-Nr.: 89940

Best.-Nr.: 86290

80 cm breit
Gussmarmorbecken 
CAPRI
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm 
Stärke: 2,0 cm, Gussmarmor, 
weiß, sanfte Wellenform

80 cm breit
Waschbecken DOMINO
BxHxT: 80 x 17 x 50 cm 
Stärke: 2,3 cm, 
Gussmarmor, weiß

	 links	 rechts

	 links	 rechts

Best.-Nr.	 83455	 83465
	 links	 rechts

Best.-Nr.: 86295	 weiß

80 cm breit
Glasbecken
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm
Stärke: 1,5 cm

Best.-Nr.: 86296	 mintgrün

	 Ausführung

Best.-Nr.: 86206

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 83405Best.-Nr.: 90290 Best.-Nr.: 89804

79,5 cm breit
Waschbeckenunterbau
BxHxT: 79,5 x 55 x 49 cm 
2 Schubladen, Soft-Einzug 
inkl. Raumspar-Siphon 
(siehe S.48)

Orga-Schubkasteneinsatz
aus stabilem Kunststoff, 
BxHxT:70 x 5 x 37,4 cm
8 Fächer, (siehe Abb. S.45) 
passend für 
83405, unterer Schub

Organisations-Set
BxHxT: 70x12,5x37,5 cm 
Kunststoff, Einlage,
weiß + 4 Organisationsteile,
stonegrau, transparent 
passend für 83405,
unterer Schub

Best.-Nr.: 86940

Handtuchhalter
L: 36 cm, B: 4,7 cm H: 0,8 cm 
Chrom, vierkant,
für Montage an den
Waschtischunterschrank

89940 Gussmarmorbecken Capri mit 86204 Einhebelmischer JOY
Waschtischlösungen in VIORA-Design siehe HYPE Seite 54/55 83473 Spiegelschrank mit 83474 LED-Aufsatzleuchte

Beckenalternativen: Gussmarmor, Keramik oder Glas Passend und funktional

Best.-Nr.: 83473

Best.-Nr.: 83474

80 cm breit
Spiegelschrank
BxHxT: 79,5 x 67 x 16 cm, li. + re. 
Tür innen verspiegelt, 3 Türen,
4 Glaseinlegeböden, Elektrobox 
mit    Schalter/Steckdose, mit 
LED-Lampen in d. äuß. Türen 
jew. ca. 3 W, kaltweiß

LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 56 x 2 x 10 cm
chrom, 12 V, 9 W, kaltweiß, nur 
verwendb. mit Art.-Nr. 83473

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr.: 86212	 Weiß matt

Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm

Best.-Nr.: 86213	 Chrom glänzend

	 Ausführung

Backlight siehe Seite 42!

7cm

Backlight

€ 249,-

€ 299,-

€ 249,-

€ 129,-
€ 169,-

€ 299,-

€ 199,-

€ 249,-

€ 269,-€ 389,-

€ 369,-

€ 369,-

€ 99,-

€ 499,-€ 24,90 € 119,-

€ 19,99

€ 499,-

€ 149,-

€ 119,-

€ 119,-
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Keramikwaschtisch KERA 810Doppel-Midischrank

83453	 Hochschrank, links 
83474	 LED-Aufsatzleuchte
83473 Spiegelschrank 
86204	 Einhebelmischer JOY 

86295	 Glasbecken, weiß 
83403	 Waschbeckenunterbau
83423	 Hängeschrank, rechts
83443	 Unterschrank, rechts

Mehr Flexibilität: Kombination von VIORA Weiß und HYPE
siehe auch Seite 54 ff.

83493 Doppel-Midischrank VIORA

Teamwork: VIORA Weiß + HYPE

VIORA
Front: Weiß

M A D E  I N  G E R M A N Y



Best.-Nr.: 86390	

81 cm breit
Waschtisch KERA 810
BxHxT: 81 x 16,5 x 51 cm 
Stärke: 1,5 cm, Keramik, weiß
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80 cm breit
LED-Spiegelelement
BxHxT: 80 x 73 x 3 cm 
umlaufende
LED-Beleuchtung,
13 W / 12 V, kaltweiß 
anschlussfertig,
LED-Band austauschbar

Best.-Nr.: 82389	

VIORA
Front: Weiß

•	 grifflose Möbel
•	 hängend
•	 montiert

•	 Korpus
	 Pinie-Optik1

•	 Front
	 mit lackiertem Glas
	 Weiß

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

Best.-Nr.	 83413	 83423

Best.-Nr.: 83493	

Best.-Nr.	 83433	 83443

30 cm breit
Hängeschrank
BxHxT: 30 x 67 x 22 cm
1 Tür, 2 Glaseinlegeböden

57 cm breit
Doppel-Midischrank
BxHxT: 57 x 89 x 34 cm
2 Türen, 
2 Glaseinlegeböden

30,5 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 30,5 x 73 x 34 cm 
1 Tür, 2 Glaseinlegeböden

30 cm breit
Hochschrank
BxHxT: 30 x 175 x 34 cm 
2 Türen,
4 Glaseinlegeböden
Korpus 2 Teile!

	 links	 rechts

	 links	 rechts

Best.-Nr.	 83453	 83463
	 links	 rechts

90290 Orga-Schubkasteneinsatz

Passend und funktional

80 cm breit
Spiegelelement
BxHxT: 80 x 67 x 3 cm 
2 x T5 Leuchtstoffröhren
à 13 W im Spiegel
und darunter
(indirektes Licht)

Best.-Nr.: 83483	

Best.-Nr.: 86204

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 86206

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 90290

Orga-Schubkasteneinsatz
aus stabilem Kunststoff, 
BxHxT: 70 x 5 x 37,4 cm
8 Fächer, 
passend für 
83403, unterer Schub

Best.-Nr.: 86940

Handtuchhalter
L: 36 cm, B: 4,7 cm H: 0,8 cm 
Chrom, vierkant,
für Montage an den
Waschtischunterschrank

Best.-Nr.: 89940

Best.-Nr.: 86290

80 cm breit
Gussmarmorbecken 
CAPRI
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm 
Stärke: 2,0 cm, Gussmarmor, 
weiß, sanfte Wellenform

80 cm breit
Waschbecken DOMINO
BxHxT: 80 x 17 x 50 cm 
Stärke: 2,3 cm, 
Gussmarmor, weiß

Best.-Nr.: 86295	 weiß

80 cm breit
Glasbecken
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm
Stärke: 1,5 cm

Best.-Nr.: 86296	 mintgrün

	 Ausführung

Best.-Nr.: 83403

79,5 cm breit
Waschbeckenunterbau
BxHxT: 79,5 x 55 x 49 cm 
2 Schubladen, Soft-Einzug 
inkl. Raumspar-Siphon 
(Siehe S.48)

Best.-Nr.: 83473

Best.-Nr.: 83474

80 cm breit
Spiegelschrank
BxHxT: 79,5 x 67 x 16 cm li. + re. 
Tür innen versp., 3 Türen,
4 Glaseinlegeb., Elektrobox mit 
Schalter/Steckdose, mit LED-
Lampen in den äußeren Türen 
jeweils ca. 3 W, kaltweiß

LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 56 x 2 x 10 cm
chrom, 12 V, 9 W, kaltweiß, nur 
verwendb. mit Art.-Nr. 83473

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr.: 89804

Organisations-Set
BxHxT: 70x12,5x37,5 cm 
Kunststoff, Einlage,
weiß + 4 Organisationsteile,
stonegrau, transparent,
passend für 83403,
unterer Schub

Best.-Nr.: 86212	 Weiß matt

Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm

Best.-Nr.: 86213	 Chrom glänzend

	 Ausführung

LED-Waschbeckenbeleuchtung Backlight
• fantastische Lichtatmosphäre am Waschplatz
• kein Stromanschluß (230V) nötig (optional möglich)
• stromsparende LED-Technik (3,8 W)
• Automatik-Abschaltung nach 30 Sekunden

Best.-Nr. 86300 (80 cm Breite)
LED-Waschbeckenbeleuchtungs-Set
für Glaswaschbecken 86295 und 86296
• LED-Band im Winkelprofil
• batteriebetriebener Bewegungsmelder
• inklusive Batterien

Backlight

7cm

Backlight

€ 249,-

€ 299,-

€ 169,-

€ 299,-

€ 199,-

€ 389,-

€ 249,-

€ 129,-

€ 99,-

€ 24,90

€ 19,99

€ 249,-

€ 269,-

€ 369,-

€ 369,-

€ 499,-

€ 499,-

€ 149,-

€ 119,-

€ 119,-

€ 119,-

€ 99,-
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ARTE 7
Weiß
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ARTE 7
Weiß

•	 hängend
•	 montiert

•	 Front
	 Weiß Hochglanz

•	 Korpus
	 Weiß Glanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe verchromt

Das komplette Bad.

81739	 Hängeschrank, links 
81759	 Unterschrank, links 
81729	 Spiegelschrank ARTE 7 
86213	 Armatur FLOW, Chrom glänzend

86276	 Waschtisch 
81719	 Waschtisch-Unterbau
81789	 Highboard

M A D E  I N  G E R M A N Y
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81699	 Midischrank, links 
82866	 Spiegelelement AL 110 
86213	 Armatur FLOW, Chrom glänzend 

86276	 Waschtisch 
81719	 Waschtisch-Unterbau

82866 Spiegelelement AL 110 mit integrierter LED-Uhr Inklusive: Raumspar-Siphon zur vollen Raumausnutzung der oberen Schublade

LED‘s go! Vorteil: Raumspar-Siphon inklusive

ARTE 7
Weiß

M A D E  I N  G E R M A N Y
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110 cm breit
Spiegelschrank ARTE 7
BxHxT: 110 x 79,5 x 22 cm 
inkl. Beleuchtung: 2 x T5 - 
Leuchtstoffröhren, 13 W, 
Elektrobox mit Schalter/
Steckdose, 6 Glaseinlegebö-
den, 3 Türen, li. + re. Tür
innen verspiegelt 

110 cm breit
Spiegelelement
BxHxT: 110 x 79,5 x 5 cm 
2 x T5 Leuchtstoffröhren
à 21 W im Spiegel und 
darunter (indirektes Licht)

110 cm breit
Spiegelelement AL 110
BxHxT: 110 x 79,5 x 5 cm 
1 Leuchtstoffröhre, 
T 5 / 21 W, LED-Uhr, 
Rahmen Alu mit Schalter

Best.-Nr.: 81729	Best.-Nr.: 81278	 Best.-Nr.: 82866	

ARTE 7
Weiß

•	 hängend
•	 montiert

•	 Front
	 Weiß Hochglanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Griffe chromgl. inklusive

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

Best.-Nr.: 86206 Best.-Nr.: 86204

Best.-Nr.: 81789

Best.-Nr.: 86276Weiß	 81739	 81749 Weiß	 81699	 81709

Weiß	 81759	 81769 Best.-Nr.: 81719

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

65,5 cm breit
Highboard 
BxHxT: 65,5 x 103 x 32,5 cm 
2 Türen, 
6 Einlegeböden 

110 cm breit
Waschtisch, weiß
BxHxT: 110 x 14 x 53,5 cm 
Stärke: 9,5 cm 
Gussmarmor, weiß

30 cm breit
Hängeschrank
BxHxT: 30 x 79,5 x 22 cm 
1 Tür,
2 Einlegeböden

30 cm breit
Midischrank
BxHxT: 30 x 103 x 32,5 cm 
1 Tür,
3 Einlegeböden

30 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 30 x 65 x 32,5 cm 
1 Tür,
1 Einlegeboden

109,5 cm breit
Waschtisch-Unterbau 
BxHxT: 109,5 x 58 x 52,5 cm 
2 Schubladen,
inkl. Raumspar-Siphon

	 Best.-Nr.	 Best.-Nr. 	 Best.-Nr.	 Best.-Nr.

	 Best.-Nr.	 Best.-Nr.

	 links	 rechts 	 links	 rechts

	 links	 rechts

86213 Armatur FLOW, Chrom glänzend 86204 Einhebelmischer JOY mit 86276 Waschtisch, weiß und 81719 Waschtisch-Unterbau

Die Beckenbreite bringt ein enormes Stauraum-PlusSchlichtes Prunkstück

•	 Korpus
	 Weiß Glanz

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr.: 86212	 Weiß matt

Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm

Best.-Nr.: 86213	 Chrom glänzend

	 Ausführung

€ 549,-€ 299,- € 349,-

€ 99,- € 129,-

€ 389,-

€ 349,-€ 159,- € 209,-

€ 159,- € 699,-

€ 119,-

€ 119,-
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ARTE 7
Zwetschge-Optik1/Weiß

81783	 Highboard 
81271	 Spiegelschrank ARTE 7 
86204	 Einhebelmischer JOY 
86276	 Waschtisch 
81713	 Waschtisch-Unterbau
81703	 Midischrank, rechts

Die Doppelschublade für bequemen Zugriff

M A D E  I N  G E R M A N Y

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung
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ARTE 7
Zwetschge-Optik1/Weiß

•	 hängend
•	 montiert

•	 Korpus
	 Zwetschge-Optik1

•	 Front
	 Weiß Hochglanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Griffe chromgl. inklusive

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

Klassisch und kompakt Vorteil: Raumspar-Siphon inklusive

110 cm breit
Spiegelschrank ARTE 7
BxHxT: 110 x 79,5 x 22 cm 
inkl. Beleuchtung: 2 x T5- 
Leuchtstoffröhren à 13 W, 
Elektrobox mit Schalter/Steck-
dose, 6 Glaseinlegeb., 3 Türen, 
li. + re. Tür innen verspiegelt 
Korpus Zwetschge-Optik1), die 
Maserung verläuft quer!

110 cm breit
Spiegelelement
BxHxT: 110 x 79,5 x 5 cm 
2 x T5 Leuchtstoffröhren
à 21 W im Spiegel und 
darunter (indirektes Licht)

110 cm breit
Spiegelelement AL 110
BxHxT: 110 x 79,5 x 5 cm 
1 Leuchtstoffröhre, 
T 5 / 21 W, LED-Uhr, 
Rahmen Alu mit Schalter

Best.-Nr.: 81271	Best.-Nr.: 81278	 Best.-Nr.: 82866	

Best.-Nr.: 86206 Best.-Nr.: 86204

Best.-Nr.: 81783

Best.-Nr.: 86276

Weiß	 81733	 81743 Weiß	 81693	 81703

Best.-Nr.: 81713

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

65,5 cm breit
Highboard 
BxHxT: 65,5 x 103 x 32,5 cm 
2 Türen, 
6 Einlegeböden
Korpus Zwetschge-Optik1), 
die Maserung 
verläuft quer! 

110 cm breit
Waschtisch, weiß
BxHxT: 110 x 14 x 53,5 cm 
Stärke: 9,5 cm 
Gussmarmor, weiß

30 cm breit
Hängeschrank
BxHxT: 30 x 79,5 x 22 cm 
1 Tür, 2 Einlegeböden 
Korpus Zwetschge-Optik1) 
Die Maserung verläuft quer!

30 cm breit
Midischrank
BxHxT: 30 x 103 x 32,5 cm 
1 Tür, 3 Einlegeböden 
Korpus Zwetschge-Optik1) 
Die Maserung verläuft quer!

109,5 cm breit
Waschtisch-Unterbau 
BxHxT: 109,5 x 58 x 52,5 cm 
2 Schubladen 
Korpus Zwetschge-Optik1), 
die Maserung verläuft quer! 
Inkl. Raumspar-Siphon

	 Best.-Nr.	 Best.-Nr. 	 Best.-Nr.	 Best.-Nr.
	 links	 rechts 	 links	 rechts

Weiß	 81753	 81763

30 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 30 x 65 x 32,5 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden 
Korpus Zwetschge-Optik1) 
Die Maserung verläuft quer!

	 Best.-Nr.	 Best.-Nr.
	 links	 rechts

Best.-Nr.: 86209

Einhebelmischer BAJA 
Höhe: 15 cm
Ausführung: Chrom

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr.: 86212	 Weiß matt

Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm

Best.-Nr.: 86213	 Chrom glänzend

	 Ausführung

€ 549,-€ 299,- € 349,-

€ 99,- € 129,-

€ 389,-

€ 349,-

€ 159,- € 209,-

€ 699,-€ 159,-

€ 69,-

€ 119,-

€ 119,-
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ARTE 7

81198	 Midischrank, links 
81271	 Spiegelschrank ARTE 7
86204	 Einhebelmischer JOY 
86276	 Waschtisch 
81218	 Waschtisch-Unterbau
81288	 Highboard

Saubere Sache: Breiter Gussmarmor-Waschtisch Markanter Bügelgriff

M A D E  I N  G E R M A N Y
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ARTE 7

•	 hängend
•	 montiert

•	 Korpus
	 Zwetschge-Optik1

•	 Front
	 Zwetschge-Optik1

	 oder Schwarz Hochglanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Griffe chromgl. inklusive

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

Schwarz	 Best.-Nr.	 81287

65,5 cm breit
Highboard 
BxHxT: 65,5 x 103 x 32,5 cm 
2 Türen, 
6 Einlegeböden
Korpus Zwetschge-Optik1), 
die Maserung verläuft quer! 

Zwetschge1)	 Best.-Nr.	 81288

110 cm breit
Spiegelschrank ARTE 7
BxHxT: 110 x 79,5 x 22 cm 
inkl. Beleuchtung: 2 x T5- 
Leuchtstoffröhren à 13 W, 
Elektrobox mit Schalter/Steckdo-
se, 6 Glaseinlegeb., 3 Türen,
li. + re. Tür innen verspiegelt 
Korpus Zwetschge-Optik1), 
die Maserung verläuft quer!

110 cm breit
Spiegelelement
BxHxT: 110 x 79,5 x 5 cm 
2 x T5 Leuchtstoffröhren
à 21 W im Spiegel und 
darunter (indirektes Licht)

110 cm breit
Spiegelelement AL 110
BxHxT: 110 x 79,5 x 5 cm 
1 Leuchtstoffröhre,
LED-Uhr, 
T 5 / 21 W,        
Rahmen Alu mit Schalter

Best.-Nr.: 81271	Best.-Nr.: 81278	 Best.-Nr.: 82866	

Best.-Nr.: 86206 Best.-Nr.: 86204

Schwarz	 81237	 81247

Schwarz	 81257	 81267

Schwarz	 81197	 81207

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

30 cm breit
Hängeschrank
BxHxT: 30 x 79,5 x 22 cm 
1 Tür, 2 Einlegeböden 
Korpus Zwetschge-Optik1) 
Die Maserung verläuft quer!

30 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 30 x 65 x 32,5 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden 
Korpus Zwetschge-Optik1) 
Die Maserung verläuft quer!

30 cm breit
Midischrank
BxHxT: 30 x 103 x 32,5 cm 
1 Tür, 3 Einlegeböden 
Korpus Zwetschge-Optik1), 
Die Maserung verläuft quer!

	 Best.-Nr.	 Best.-Nr.

	 Best.-Nr.	 Best.-Nr.

	 Best.-Nr.	 Best.-Nr.
	 links	 rechts

	 links	 rechts

	 links	 rechts

Zwetschge1)	 81238	 81248

Zwetschge1)	 81258	 81268

Zwetschge1)	 81198	 81208

Best.-Nr.: 86276

Zwetschge1)	 Best.-Nr.	 81218

110 cm breit
Waschtisch, weiß
BxHxT: 110 x 14 x 53,5 cm 
Stärke: 9,5 cm 
Gussmarmor, weiß

109,5 cm breit
Waschtisch-Unterbau 
BxHxT: 109,5 x 58 x 52,5 cm 
2 Schubladen, Korpus Zwetsch-
ge-Optik1), die Maserung ver- 
läuft quer! Inkl. Raumspar-Siphon

Best.-Nr.: 86209

Einhebelmischer BAJA 
Höhe: 15 cm
Ausführung: Chrom

Schwarz	 Best.-Nr.	 81217

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr.: 86212	 Weiß matt

Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm

Best.-Nr.: 86213	 Chrom glänzend

	 Ausführung

€ 549,-€ 299,- € 349,-

€ 99,- € 129,-

€ 389,-

€ 389,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 209,-

€ 159,-

€ 159,-

€ 209,-

€ 349,-

€ 699,-

€ 69,-

€ 699,-

€ 119,-

€ 119,-
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siehe auch Seite 50 - 53
ARTE 7 Zwetschge-Optik1

siehe auch Seite 42 - 45
Programm VIORA Weiß

siehe auch Seiten 24 - 27 und 34 - 41
Programme VADEA, LUGANO und COMO

siehe auch Seiten 60 - 67
Programm KARA

HYPE +
ARTE 7
Zwetschge-Optik1

HYPE +
KARA
Anthrazit/Weiß
Anthrazit

HYPE +
VIORA
Pinie-Optik1

HYPE + VADEA
LUGANO/COMO
Pinie Anthrazit-Optik1

M A D E  I N  G E R M A N Y

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung



Best.-Nr.: 83298	 Pinie-Anthrazit1) Best.-Nr.: 83292	 Pinie-Anthrazit1)

Best.-Nr.: 83291	 Pinie-Anthrazit1)

70 cm breit
Waschbecken ALTEA*
BxHxT: 70 x 16 x 44,5 cm 
Gussmarmor, weiß

Best.-Nr.: 86294	
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80 cm breit
Spiegelelement
BxHxT: 80 x 67 x 3 cm 
2 x T5 Leuchtstoffröhren
à 13 W im Spiegel und 
darunter (indirektes Licht)

110 cm breit
Spiegelelement
BxHxT: 110 x 79,5 x 5 cm 
2 x T5 Leuchtstoffröhren
à 21 W im Spiegel und 
darunter (indirektes Licht)

60 cm breit
Gussbecken VANITY 60*
BxHxT: 60 x 15 x 41 cm 
Gussmarmor, weiß

82 cm breit
Keramik-Einbaubecken*
BxHxT: 82 x 18 x 40 cm 
Stärke: 4,5 cm,
nicht für HYPE 2.0
verwendbar!

80 cm breit
Spiegelelement
BxHxT: 80 x 90 x 1,5 cm
auch um 90° drehbar!  
Tipp: Best.-Nr.: 84358 
Klemmspots mitbestellen

Klemmspot
Spiegelbeleuchtung
kein Trafo nötig, 
direkter Netzanschluss, 
230 V / 50 W, 
2er-Set, 
Ausführung: Metall 
passend für Best.-Nr.: 84367

65 cm breit
Keramikbecken D-LUXE*
BxHxT: 65 x 14 x 43 cm 
halbrunde Form, weiß

2er-Set Handtuch-
halter/Träger
BxHxT: 2,5 x 15 x 48 cm 
Chrom 
mit Befestigungsmaterial

80 cm breit
Waschbecken DOMINO*
BxHxT: 80 x 17 x 50 cm 
Gussmarmor, weiß

2er-Set Winkelhalter
BxHxT: 3 x 16 x 46 cm 
pulverbeschichtet grau 
mit Befestigungsmaterial

Best.-Nr.: 83483	

Best.-Nr.: 81278	

Best.-Nr.: 82855	

Best.-Nr.: 83289	

Best.-Nr.: 84367	

Best.-Nr.: 84358	

Best.-Nr.: 83900	

Best.-Nr.: 83281	

Best.-Nr.: 86290	

Best.-Nr.: 83280	

Best.-Nr.: 83285

Best.-Nr.: 83284

Kanten-Einfassprofil MAXI
58 mm breit, 1808 mm lang, passend für 110 cm 
Waschtischplatte oder univer. Verwendung. 
Zum Schutz des Beckenausschnitts
und als optische Abdeckung

Kanten-Einfassprofil
58 mm breit, 844 mm lang, passend für 80 cm 
Waschtischplatten (Best.-Nr.: 83257, 83267, 
83277, 83297). Zum Schutz des Beckenaus-
schnitts und als optische Abdeckung

Best.-Nr.: 83257	 Anthrazit

Best.-Nr.: 83258	 Anthrazit Best.-Nr.: 83252	 Anthrazit

Best.-Nr.: 83251	 Anthrazit

80 cm breit
Waschtisch-Platte
mit Ausschnitt
BxHxT: 80 x 6 x 50 cm 
(einheitlicher Ausschnitt 
für alle obigen Becken)

110 cm breit
Waschtisch-Platte
mit Ausschnitt
mittig für 83289
BxHxT: 110 x 6 x 50 cm

110 cm breit
Waschtisch-Platte
ohne Ausschnitt
BxHxT: 110 x 6 x 50 cm

80 cm breit
Waschtisch-Platte
ohne Ausschnitt
BxHxT: 80 x 6 x 50 cm

Best.-Nr.: 83267	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83268	 Pinie1) Best.-Nr.: 83262	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83261	 Pinie1)

	 Ausführung

	 Ausführung 	 Ausführung

	 Ausführung

Best.-Nr.: 83277	 Zwetschge1)

Best.-Nr.: 83278	 Zwetschge1) Best.-Nr.: 83272	 Zwetschge1)

Best.-Nr.: 83271	 Zwetschge1)Best.-Nr.: 83297	 Pinie-Anthrazit1)

HYPE
Ein Bad
Vier Gesichter
•	 hängend
•	 kombinierbar mit
	 vielen Programmen

•	 Stabile Wabenbauweise, robuster HolzrahmenAusführung:
Dekore:

✔	Barrierefrei
	 Direkter Beckenzugang

✔	hoch variabel

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	2 Wandhalter-Alternativen

•	 Anthrazit
•	 Zwetschge-Optik1

•	 Pinie-Optik1

•	 Pinie Anthrazit-Optik1

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

*Diese Becken können nicht separat aufgehängt, sondern nur aufgesetzt oder eingelassen werden!

Platten mit oder ohne Beckenausschnitt verfügbar!

Pinie-Optik1 Zwetschge-Optik1
Pinie
Anthrazit-Optik1Anthrazit

90°

€ 139,- € 129,-

€ 99,-€ 19,90

€ 139,- € 129,-

€ 99,-

€ 139,- € 129,-

€ 99,-

€ 139,- € 129,-

€ 99,-

€ 49,90

€ 49,90

€ 249,-

€ 299,-

€ 249,-€ 269,-

€ 229,-

€ 169,-

€ 119,-

€ 269,-

€ 89,-

€ 14,90

€ 119,-

€ 119,-

€ 119,-

€ 119,-
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HYPE 2.0



* Feuchtraumoptimierte Holznachbildung
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M A D E  I N  G E R M A N Y

HYPE 2.0

•	 hängend
•	 montiert

•	 Front
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

	 oder Weiß Hochglanz

•	 Korpus
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	Mit Weidenkörbchen

Guten Morgen.
83012	 Waschtisch Ober/Unterbau
83013	 Schubcontainer
73764	 Hochschrank, rechts
86910	 Wattespender

83009	 Spiegelelement HYPE 2.0
86212  Einhebelmischer FLOW 
83003	 Keramik-Aufsatzbecken
	 HYPE 2.0

Sensorschalter im
Spiegelelement

Edle Griffleiste mit Dekor-
einlage inklusive
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M A D E  I N  G E R M A N Y

HYPE 2.0

83012	 Waschtisch Ober/Unterbau
83015	 Schubcontainer
73766	 Hochschrank, rechts

82866	 Spiegelelement AL 110
86212 Einhebelmischer FLOW, weiß 
86294	 Waschbecken ALTEA

82855	 Gussbecken VANITY
83012	 Waschtisch Ober/Unterbau
83013	 Schubcontainer
73764	 Hochschrank, rechts

73714	 Hängeschrank, links
83474	 LED-Aufsatzleuchte
73795	 Spiegelschrank LG 80
86910 Wattepad-Spender
86213	 Einhebelmischer FLOW
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HYPE 2.0

•	 hängend
•	 montiert
•	 inkl. Griffe

Best.-Nr.: 73714	 Pi.-Anth.1) / Weiß

Best.-Nr.: 73734	 Pi.-Anth.1) / Weiß

Best.-Nr.: 83013	 Pi.-Anth.1) / Weiß
Best.-Nr.: 73754	 Pi.-Anth.1) / Weiß

Best.-Nr.: 73716	 Pi.-Anth. /Pi.-Anth.1)

Best.-Nr.: 83003	

Best.-Nr.: 73736	 Pi.-Anth. /Pi.-Anth.1)

Best.-Nr.: 83015	 Pi.-Anth. /Pi.-Anth.1)Best.-Nr.: 73756	 Pi.-Anth. /Pi.-Anth.1)

Best.-Nr.: 83012

Best.-Nr.: 73724	 Pi.-Anth.1) / Weiß

Best.-Nr.: 73744	 Pi.-Anth.1) / Weiß

Best.-Nr.: 73764	 Pi.-Anth.1) / Weiß

Best.-Nr.: 73726	 Pi.-Anth. /Pi.-Anth.1)

Best.-Nr.: 73746	 Pi.-Anth. /Pi.-Anth.1)

Best.-Nr.: 73766	 Pi.-Anth. /Pi.-Anth.1)

35 cm breit
HYPE 2.0 Hängeschrank,
links
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm
1 Tür, 2 Glasböden

35,5 cm breit
HYPE 2.0 Unterschrank,
links
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm
1 Tür, 1 Glasboden

35 cm breit
HYPE 2.0 Schubcontainer
BxHxT: 35 x 42 x 46 cm
2 Schubladen,
li. + re. verwendbar

35,5 cm breit
HYPE 2.0 Hochschrank,
links
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm
2 Türen, 4 Glasböden,
Korpus 2 Teile

35 cm breit
HYPE 2.0 Hängeschrank,
links
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm
1 Tür, 2 Glasböden

60 cm breit
HYPE 2.0 Keramik-
Aufsatzbecken*
BxHxT: 60 x 14,5 x 42,5 cm
ohne Überlauf!
Inkl. Permanentablauf!

35,5 cm breit
HYPE 2.0 Unterschrank,
links
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm
1 Tür, 1 Glasboden

35 cm breit
HYPE 2.0 Schubcontainer
BxHxT: 35 x 42 x 46 cm
2 Schubladen,
li. + re. verwendbar

35,5 cm breit
HYPE 2.0 Hochschrank,
links
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm
2 Türen, 4 Glasböden,
Korpus 2 Teile

115 cm breit
HYPE 2.0 Waschtisch-
Ober/Unterbau-Set
BxHxT: 115 x 49,6 x 50 cm
Waschtischplatte
ohne Ausschnitt,
Unterplatte, Rahmenhalter,
2 Weidenkörbchen,
Farbe: weiß,
BxHxT: 32 x 20 x 26,5 cm,

Wichtig für die Montage:
Schubcontainer 83013 oder
Schubcontainer 83015
unbedingt mitbestellen!
Für den Beckenausschnitt 
empfehlen wir 83284 Kanten-
einfassprofil, s. Seite 55

35 cm breit
HYPE 2.0 Hängeschrank,
rechts
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm
1 Tür, 2 Glasböden

35,5 cm breit
HYPE 2.0 Unterschrank,
rechts
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm
1 Tür, 1 Glasboden

35,5 cm breit
HYPE 2.0 Hochschrank,
rechts
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm
2 Türen, 4 Glasböden,
Korpus 2 Teile

35 cm breit
HYPE 2.0 Hängeschrank,
rechts
BxHxT: 35 x 68 x 16 cm
1 Tür, 2 Glasböden

35,5 cm breit
HYPE 2.0 Unterschrank,
rechts
BxHxT: 35,5 x 59 x 32 cm
1 Tür, 1 Glasboden

35,5 cm breit
HYPE 2.0 Hochschrank,
rechts
BxHxT: 35,5 x 169 x 32 cm
2 Türen, 4 Glasböden,
Korpus 2 Teile

Weitere Waschbecken*
weitere hier einsetzbare Becken finden Sie 
auf Seite 55.

	 Ausführung

	 Ausführung

	 Ausführung
	 Ausführung

	 Ausführung

	 Ausführung

	 Ausführung	 Ausführung

	 Ausführung

	 Ausführung

	 Ausführung

	 Ausführung

	 Ausführung

	 Ausführung

Best.-Nr.: 83009	

80 cm breit
HYPE 2.0 Spiegelelement
BxHxT: 80 x 68 x 3 cm
umlauf. LED-Beleuchtung,
11,3 W, 12 V,
Sensorschalter,
Automatische Abschaltung 
nach ca. 30 Minuten.
LED-Band austauschbar

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	Mit Weidenkörbchen

•	 Korpus
	 Pinie Anthrazit-Optik1

•	 Front
	 Pinie Anthrazit-Optik1

	 Weiß Hochglanz

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr.: 82866	

110 cm breit
Spiegelelement AL 110
BxHxT: 110 x 79,5 x 5 cm 
1 Leuchtstoffröhre, 
T 5 / 21 W, LED-Uhr, 
Rahmen Alu mit Schalter

Best.-Nr.: 73795

Best.-Nr.: 83474

80 cm breit
Spiegelschrank LG 80
BxHxT: 80 x 68 x 16 cm, 3 Türen, 
4 Glaseinlegeb., Elektrobox mit 
Schalter/Steckdose, li. + re. Tür 
innen verspiegelt, mit LED (je ca. 
3 W) in den äußeren Türen

LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 56 x 2 x 10 cm
chrom, 12 V, 9 W, kaltweiß, nur 
verwendbar mit Art.-Nr. 73795

Best.-Nr.: 86212 Best.-Nr.: 86213

Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm
Ausführung:
Weiß matt

Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm
Ausführung:
Chrom glänzend

Best.-Nr.: 86206

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

*Diese Becken können nicht separat aufgehängt, sondern nur aufgesetzt oder eingelassen werden!

€ 159,-

€ 169,-

€ 279,-
€ 349,-

€ 159,-

€ 169,-

€ 169,-

€ 279,-€ 349,-

€ 329,-

€ 159,-

€ 169,-

€ 349,-

€ 159,-

€ 169,-

€ 349,-

€ 349,-

€ 499,-

€ 149,-

€ 119,- € 119,-
€ 99,-

€ 349,-
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KARA
Anthrazit
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KARA
Anthrazit

•	 hängend
•	 montiert

•	 Front
	 mit lackiertem Glas
	 Anthrazit

•	 Korpus
	 Anthrazit

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffleiste

Edel - 
Jeder Morgen.

80921	 Hochschrank 
80941	 Seitenpaneele
80911	 Unterschrank, links
80940	 Spiegelschrank KARA 80

86296	 Glasbecken, mintgrün 
80950	 Waschbecken-Unterbau
80922	 Midischrank

M A D E  I N  G E R M A N Y
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89940 Gussmarmorbecken CAPRI, weiß, sanfte Wellenform 80950 Waschbeckenunterbau mit Doppelschublade

Schwungvolle Beckenalternative Platz genau wo er hingehört

86296	 Glasbecken, mintgrün
80930	 Waschbeckenunterbau
80921	 Hochschrank

80901	 Hängeschrank, links 
80911	 Unterschrank, links
80940	 Spiegelschrank KARA
86206	 Einhebelmischer CITY

KARA
Anthrazit

M A D E  I N  G E R M A N Y
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KARA
Anthrazit

•	 hängend
•	 montiert

•	 Korpus
	 Anthrazit

•	 Front
	 mit lackiertem Glas
	 Anthrazit

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffleiste

80 cm breit
Spiegelschrank KARA 80
BxHxT: 80 x 70 x 22,5 cm 
Türen anthrazit/verspiegelt 
inkl. Beleuchtung: 
Leuchtstoffröhre, 13 W, 
Elektrobox mit Schalter/ 
Steckdose, 
3 Türen, 3D-Effekt, 
6 Glaseinlegeböden

80 cm breit
Spiegelelement M 80
BxHxT: 80 x 80 x 6,5 cm 
2 x T5 Leuchtstoffröhren 
à 13 W, anschlussfertig

41 cm breit
Hängeschrank, rechts
BxHxT: 40,5 x 70 x 22,5 cm 
1 Tür, 2 Einlegeböden

61 cm breit
Hochschrank
BxHxT: 61 x 176 x 32 cm 
4 Türen, 2 Einlegeböden, 
2 Schubladen,
Korpus 2 Teile

40,5 cm breit
Unterschrank, rechts
BxHxT: 40,5 x 70 x 32 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden

40,5 cm breit
Unterschrank, links
BxHxT: 40,5 x 70 x 32 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden

40 cm breit
Seitenpaneele
mit LED-Licht
BxHxT: 40 x 106 x 21 cm 
anthrazit, 3 Glasböden 
mit LED-Beleuchtung

40,5 cm breit
Hängeschrank, links
BxHxT: 40,5 x 70 x 22,5 cm 
1 Tür, 2 Einlegeböden

61 cm breit
Midischrank
BxHxT: 61 x 106,5 x 32 cm 
2 Türen, 1 Einlegeboden, 
2 Schubladen

Best.-Nr.: 80940	

Best.-Nr.: 89230	

Best.-Nr.: 80902	

Best.-Nr.: 80921	

Best.-Nr.: 80912	

Best.-Nr.: 80911	

Best.-Nr.: 80941	

Best.-Nr.: 80901	

Best.-Nr.: 80922	

Best.-Nr.: 89940

Best.-Nr.: 86290

80 cm breit
Gussmarmorbecken 
CAPRI
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm 
Stärke: 2,0 cm, Gussmarmor, 
weiß, sanfte Wellenform

80 cm breit
Waschbecken DOMINO
BxHxT: 80 x 17 x 50 cm 
Stärke: 2,3 cm, 
Gussmarmor, weiß

Best.-Nr.: 86295	 weiß

80 cm breit
Glasbecken
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm
Stärke: 1,5 cm

Best.-Nr.: 86296	 mintgrün

	 Ausführung

Best.-Nr.: 80930

Best.-Nr.: 80939

Best.-Nr.: 86390	

Best.-Nr.: 80950Best.-Nr.: 90290

79,5 cm breit
Waschbeckenunterbau
BxHxT: 79,5 x 59 x 49 cm 
1 GroßraumschubladeOrdnungssystem

Aluminium, 
pulverbeschichtet grau, 
3 Stangen, 3 Halter, flexible 
Einteilung (siehe unten) 
passend für 80930

81 cm breit
Waschtisch KERA 810
BxHxT: 81 x 16,5 x 51 cm 
Stärke: 1,5 cm, Keramik, weiß

79,5 cm breit
Waschbeckenunterbau
BxHxT: 79,5 x 59 x 49 cm 
2 Schubladen 
inklusive Raumspar-Siphon, 
weitgehend volle Ausnutzung 
der oberen Schublade!

Orga-Schubkasteneinsatz
aus stabilem Kunststoff, 
BxHxT: 70 x 5 x 37,4 cm
8 Fächer, (siehe Abb. S.67) 
passend für 80936, 80956, 
unterer Schub

Best.-Nr.: 86940

Handtuchhalter
L: 36 cm, B: 4,7 cm H: 0,8 cm 
Chrom, vierkant, Montage 
an WT-Unterschrank

80939 Ordnungssystem für 80930

Passendes Ordnungssystem

Best.-Nr.: 86206

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr.: 89804

Organisations-Set
BxHxT: 70 x 12,5 x 37,5 cm 
Kunststoff, Einlage, weiß
+ 4 Organisationsteile,
stonegrau, transp. passend 
für 80950, unterer Schub
und 80930.

LED-Waschbeckenbeleuchtung Backlight
• fantastische Lichtatmosphäre am Waschplatz
• kein Stromanschluß (230V) nötig (optional möglich)
• stromsparende LED-Technik (3,8 W)
• Automatik-Abschaltung nach 30 Sekunden

Best.-Nr. 86300 (80 cm Breite)
LED-Waschbeckenbeleuchtungs-Set
für Glaswaschbecken 86295 und 86296
• LED-Band im Winkelprofil
• batteriebetriebener Bewegungsmelder
• inklusive Batterien

Backlight

7cm

Backlight

€ 429,-

€ 249,-

€ 169,-

€ 589,-

€ 179,-

€ 179,-

€ 249,-

€ 169,-

€ 389,-

€ 249,-

€ 269,-

€ 369,-

€ 369,-

€ 329,-

€ 24,90

€ 249,-

€ 449,-€ 24,90

€ 19,99

€ 99,-

€ 119,-

€ 99,-
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KARA
Anthrazit/Weiß

Optimale Ergänzung:
Beleuchtete LED-Seitenpaneele
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KARA
Anthrazit/Weiß

•	 hängend
•	 montiert

•	 Front
	 mit lackiertem Glas
	 Weiß

•	 Korpus
	 Anthrazit

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffleiste

Hell-klar-elegant

80903	 Hängeschrank, links 
80913	 Unterschrank, links
80943	 Spiegelschrank KARA 80
86206	 Einhebelmischer CITY 

86290	 Waschbecken DOMINO
80904	 Hängeschrank, rechts
80914	 Unterschrank, rechts

M A D E  I N  G E R M A N Y
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80941	 Seitenpaneele 
80913	 Unterschrank, links
89230	 Spiegelelement M 80
86206	 Einhebelmischer CITY

86290	 Waschbecken DOMINO
80953	 Waschbeckenunterbau
80924	 Midischrank

86390 Waschtisch KERA 810 89804 Organisations-Set, Einlage + 4 Organisationsteile

Waschtisch KERA 810 Zur optimalen Organisation der Schublade

KARA
Anthrazit/Weiß
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KARA
Anthrazit/Weiß

•	 hängend
•	 montiert

•	 Korpus
	 Anthrazit

•	 Front
	 mit lackiertem Glas Weiß

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffleiste

90290 Orga-Schubkasteneinsatz mit 8 Fächern

80 cm breit
Spiegelschrank KARA 80
BxHxT: 80 x 70 x 22,5 cm 
Türen weiß/verspiegelt 
inkl. Bel.: Leuchtstoffröhre, 
13 W, Elektrobox mit Schal-
ter/Steckdose, 
3 Türen, 3D-Effekt, 
6 Glaseinlegeböden

41 cm breit
Hängeschrank, rechts
BxHxT: 40,5 x 70 x 22,5 cm 
1 Tür, 2 Einlegeböden

61 cm breit
Hochschrank
BxHxT: 61 x 176 x 32 cm 
4 Türen, 2 Einlegeböden, 
2 Schubladen, Korpus 2 Teile

40,5 cm breit
Unterschrank, rechts
BxHxT: 40,5 x 70 x 32 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden

Best.-Nr.: 80943	

Best.-Nr.: 80904	

Best.-Nr.: 80923	

Best.-Nr.: 80914	

Best.-Nr.: 89940

Best.-Nr.: 86290

80 cm breit
Gussmarmorbecken 
CAPRI
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm 
Stärke: 2,0 cm, Gussmarmor, 
weiß, sanfte Wellenform

80 cm breit
Waschbecken DOMINO
BxHxT: 80 x 17 x 50 cm 
Stärke: 2,3 cm, 
Gussmarmor, weiß

Best.-Nr.: 86295	 weiß

80 cm breit
Glasbecken
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm
Stärke: 1,5 cm

Best.-Nr.: 86296	 mintgrün

	 Ausführung

Best.-Nr.: 80933

Best.-Nr.: 80953

79,5 cm breit
Waschbeckenunterbau
BxHxT: 79,5 x 59 x 49 cm 
1 Großraumschublade

79,5 cm breit
Waschbeckenunterbau
BxHxT: 79,5 x 59 x 49 cm 
2 Schubladen, 
inklusive Raum-Spar-Siphon, 
weitgehend volle Ausnutzung 
der oberen Schublade!

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr.: 80939

Best.-Nr.: 90290

Ordnungssystem
Aluminium, 
pulverbeschichtet grau, 
3 Stangen, 3 Halter, flexible 
Einteilung (siehe S. 49) 
passend für 80930

Orga-Schubkasteneinsatz
aus stabilem Kunststoff, 
BxHxT: 70 x 5 x 37,4 cm
8 Fächer, 
passend für 80933, 80953, 
unterer Schub

Best.-Nr.: 86209	

Einhebelmischer BAJA 
Höhe: 15 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 86390	

81 cm breit
Waschtisch KERA 810
BxHxT: 81 x 16,5 x 51 cm 
Stärke: 1,5 cm, Keramik, weiß

Best.-Nr.: 86206

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

40 cm breit
Seitenpaneele
mit LED-Licht
BxHxT: 40 x 106 x 21 cm 
anthrazit, 3 Glasböden 
mit LED-Beleuchtung

Best.-Nr.: 80941	

Best.-Nr.: 86940

Handtuchhalter
L: 36 cm, B: 4,7 cm H: 0,8 cm 
Chrom, vierkant, Montage 
an WT-Unterschrank

Best.-Nr.: 89804

Organisations-Set
BxHxT: 70 x 12,5 x 37,5 cm 
Kunststoff, Einlage, weiß
+ 4 Organisationsteile,
stonegrau, transp. passend
für 80933 und 80953 
unterer Schub.

80 cm breit
Spiegelelement M 80
BxHxT: 80 x 80 x 6,5 cm 
2 x T5 Leuchtstoffröhren, 
à 13 W, anschlussfertig

40,5 cm breit
Unterschrank, links
BxHxT: 40,5 x 70 x 32 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden

40,5 cm breit
Hängeschrank, links
BxHxT: 40,5 x 70 x 22,5 cm 
1 Tür, 2 Einlegeböden

61 cm breit
Midischrank
BxHxT: 61 x 106,5 x 32 cm 
2 Türen, 1 Einlegeboden, 
2 Schubladen

Best.-Nr.: 89230	

Best.-Nr.: 80913	

Best.-Nr.: 80903	

Best.-Nr.: 80924	

LED-Waschbeckenbeleuchtung Backlight
• fantastische Lichtatmosphäre am Waschplatz
• kein Stromanschluß (230V) nötig (optional möglich)
• stromsparende LED-Technik (3,8 W)
• Automatik-Abschaltung nach 30 Sekunden

Best.-Nr. 86300 (80 cm Breite)
LED-Waschbeckenbeleuchtungs-Set
für Glaswaschbecken 86295 und 86296
• LED-Band im Winkelprofil
• batteriebetriebener Bewegungsmelder
• inklusive Batterien

€ 99,-

Backlight

7cm

Backlight

€ 429,-

€ 169,-

€ 589,-

€ 179,-

€ 249,-

€ 269,-

€ 369,-

€ 369,-

€ 329,-

€ 449,-

€ 24,90

€ 24,90

€ 69,-

€ 249,-

€ 99,-

€ 249,-

€ 19,99

€ 119,-

€ 179,-

€ 169,-

€ 389,-

€ 249,-
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86296 Glasbecken, mintgrün 86295 Glasbecken, weiß

Glasbecken-Alternativen in mintgrün und weiß

80907	 Hängeschrank, links 
80917	 Unterschrank, links
80944	 Spiegelschrank KARA
86206	 Einhebelmischer CITY

86295	 Glasbecken, weiß
80956	 Waschbeckenunterbau
80929	 Hochschrank

KARA
Bianco

M A D E  I N  G E R M A N Y

Backlight Backlight

Backlight siehe Seite 67!
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KARA
Bianco

•	 hängend
•	 montiert

•	 Korpus
	 Weiß matt

•	 Front
	 mit lackiertem Glas
	 Weiß bzw. Weiß/Anthrazit

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffleiste

86910 Wattepad-Spender

Stets zu Diensten

80 cm breit
Spiegelschrank KARA 80
BxHxT: 80 x 70 x 22,5 cm 
Türen weiß/verspiegelt,
inkl. Bel.: Leuchtstoffröhre, 
13 W, Elektrobox mit Schalter/
Steckdose, 3 Türen, 3D-Effekt, 
6 Glaseinlegeböden

41 cm breit
Hängeschrank, rechts
BxHxT: 40,5 x 70 x 22,5 cm 
1 Tür, 2 Einlegeböden

61 cm breit
Hochschrank
BxHxT: 61 x 176 x 32 cm 
4 Türen, 2 Einlegeb., 2 Schub-
laden (1x anthrazit, 1x weiß),
Korpus 2 Teile

40,5 cm breit
Unterschrank, rechts
BxHxT: 40,5 x 70 x 32 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden

Best.-Nr.: 80944	

Best.-Nr.: 80908	

Best.-Nr.: 80929	

Best.-Nr.: 80918	

Best.-Nr.: 89940

Best.-Nr.: 86290

80 cm breit
Gussmarmorbecken 
CAPRI
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm 
Stärke: 2,0 cm, Gussmarmor, 
weiß, sanfte Wellenform

80 cm breit
Waschbecken DOMINO
BxHxT: 80 x 17 x 50 cm 
Stärke: 2,3 cm, 
Gussmarmor, weiß

Best.-Nr.: 86295	 weiß

80 cm breit
Glasbecken
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm
Stärke: 1,5 cm

Best.-Nr.: 86296	 mintgrün

	 Ausführung

Best.-Nr.: 80936

Best.-Nr.: 80956

79,5 cm breit
Waschbeckenunterbau
BxHxT: 79,5 x 59 x 49 cm 
1 Großraumschublade
Traverse anthrazit

79,5 cm breit
Waschbeckenunterbau
BxHxT: 79,5 x 59 x 49 cm 
2 Schubladen, Traverse anth-
razit, inkl. Raumspar-Siphon, 
weitgehend volle Ausnutzung 
der oberen Schublade!

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr.: 80939

Best.-Nr.: 90290

Ordnungssystem
Aluminium, 
pulverbeschichtet grau, 
3 Stangen, 3 Halter, flexible 
Einteilung (siehe S. 49) 
passend für 80930

Orga-Schubkasteneinsatz
aus stabilem Kunststoff, 
BxHxT: 70 x 5 x 37,4 cm
8 Fächer, (siehe Abb. S. 67) 
passend für 80936, 80956, 
unterer Schub

Best.-Nr.: 86209	

Einhebelmischer BAJA 
Höhe: 15 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 86390	

81 cm breit
Waschtisch KERA 810
BxHxT: 81 x 16,5 x 51 cm 
Stärke: 1,5 cm, Keramik, weiß

Best.-Nr.: 86206

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

40 cm breit
Seitenpaneele
mit LED-Licht
BxHxT: 40 x 106 x 21 cm 
weiß matt, 3 Glasböden 
mit LED-Beleuchtung

Best.-Nr.: 80942	

Best.-Nr.: 86940

Handtuchhalter
L: 36 cm, B: 4,7 cm H: 0,8 cm 
Chrom, vierkant, Montage 
an WT-Unterschrank

Best.-Nr.: 89804

Organisations-Set
BxHxT: 70 x 12,5 x 37,5 cm 
Kunststoff, Einlage, weiß
+ 4 Organisationsteile,
stonegrau, transp. passend
für 80936 und 80956 
unterer Schub.

80 cm breit
Spiegelelement M 80
BxHxT: 80 x 80 x 6,5 cm 
2 x T5 Leuchtstoffröhren 
à 13 W, anschlussfertig

40,5 cm breit
Unterschrank, links
BxHxT: 40,5 x 70 x 32 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden

40,5 cm breit
Hängeschrank, links
BxHxT: 40,5 x 70 x 22,5 cm 
1 Tür, 2 Einlegeböden

61 cm breit
Midischrank
BxHxT: 61 x 106,5 x 32 cm 
2 Türen, 1 Einlegeb., 2 Schub-
laden (1x anthrazit, 1x weiß)

Best.-Nr.: 89230	

Best.-Nr.: 80917	

Best.-Nr.: 80907	

Best.-Nr.: 80920

LED-Waschbeckenbeleuchtung Backlight
• fantastische Lichtatmosphäre am Waschplatz
• kein Stromanschluß (230V) nötig (optional möglich)
• stromsparende LED-Technik (3,8 W)
• Automatik-Abschaltung nach 30 Sekunden

Best.-Nr. 86300 (80 cm Breite)
LED-Waschbeckenbeleuchtungs-Set
für Glaswaschbecken 86295 und 86296
• LED-Band im Winkelprofil
• batteriebetriebener Bewegungsmelder
• inklusive Batterien

€ 99,-

Backlight

7cm

Backlight

€ 429,-

€ 169,-

€ 589,-

€ 179,-

€ 249,-

€ 269,-

€ 369,-

€ 369,-

€ 329,-

€ 449,-

€ 24,90

€ 24,90

€ 69,-

€ 249,-

€ 99,-

€ 249,-

€ 19,99

€ 119,-

€ 179,-

€ 169,-

€ 389,-

€ 249,-
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr. 89603 Organisations-Set
aus stabilem Kunststoff, Einlage weiß, 3 Teile stonegrau, transparent
für Waschtisch-Unterschränke 60 cm (COMO)

BxHxT: 50 x 12,5 x 37,5 cm

Best.-Nr. 89804 Organisations-Set
aus stabilem Kunststoff, Einlage weiß, 4 Teile stonegrau, transparent
für Waschtisch-Unterschränke 80 cm (KARA, COMO, VIORA)

BxHxT: 70 x 12,5 x 37,5 cm

Best.-Nr. 86899 Handtuchhalter-Auszug
Edelstahl-Optik, kugelgelagert

Best.-Nr. 86940 Handtuchhalter
Chrom vierkant, LxBxH: 36 x 4,7x 0,8 cm

Best.-Nr. 86930 Handtuchhalter-Auszug
Chrom matt, kugelgelagert

Best.-Nr. 86952 Handtuchhalter-Auszug
Aluminium, einarmig, L: 31 cm, ausziehbar bis 46 cm

Best.-Nr. 86900 Handtuchhalter-Auszug
Chrom glänzend, kugelgelagert

Best.-Nr. 86953 Handtuchhalter-Auszug
Aluminium, zweiarmig, L: 31 cm, ausziehbar bis 46 cm

Best.-Nr. 90290 Schubkasteneinsatz
aus stabilem Kunststoff
für Waschtisch-Unterschränke 80 cm (KARA, COMO, VIORA)

BxHxT: 70 x 5 x 37,5 cm

ACCESSOIRES
Zur optimalen Organisation

✔	für mehr Komfort
	 im Bad

33 cm

27 cm

10 cm

4 cm

33 cm

27 cm

10 cm

4 cm

33 cm

27 cm

10 cm

4 cm

7cm

7,5 cm 4 cm

9 cm 4 cm

€ 49,99

€ 99,-

€ 24,90

€ 119,-

€ 49,99

€ 49,99

€ 19,99

€ 16,99

€ 24,99
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr. 86206
Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm, Ausführung: Chrom

Best.-Nr. 86212
Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm,
Ausführung: Weiß matt

Best.-Nr. 86213
Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm,
Ausführung: Chrom glänzend

Best.-Nr. 86209
Einhebelmischer BAJA 
Höhe: 15 cm,
Ausführung: Chrom

Best.-Nr. 86204
Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm, Ausführung: Chrom

ARMATUREN
Rund ums Becken

✔	Vielfältiges Design

✔	Praktische Details

Speziell für Gäste-WC-Becken 82390, 82391 und 82397

€ 99,-

€ 119,- € 119,-

€ 69,-

€ 129,-
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Best.-Nr. 82391 Gäste-WC-Keramikbecken, rechts 
einsetzbar bei VADEA, COMO, RONDO und LAVELLA
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

Best.-Nr. 73810 Gussbecken COMO 
BxHxT: 60 x 15 x 50 cm, Gussmarmor, weiß, Stärke: 1,5 cm
einsetzbar bei COMO

Best.-Nr. 82390 Gäste-WC-Keramikbecken, links 
einsetzbar bei VADEA, COMO, RONDO und LAVELLA
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

Breite: 45 cm

Breite: 60 cm

Best.-Nr. 82855 Gussbecken VANITY 
BxHxT: 60 x 15 x 41 cm, Gussmarmor, weiß
einsetzbar bei  HYPE, HYPE 2.0

Breite: 60 cm

Breite: 60 cm

Breite: 45 cm

Breite: 60 cm

Breite: 65 cm

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr. 83003 HYPE 2.0 Keramik-Aufsatzbecken 
BxHxT: 60 x 14,5 x 42,5 cm, ohne Überlauf
einsetzbar nur bei  HYPE 2.0

Best.-Nr. 82397 Glasbecken 
BxHxT: 45 x 9,2 x 25 cm, ohne Überlauf, mit Permanentablauf,
einsetzbar bei  VADEA, COMO, RONDO und LAVELLA

Best.-Nr. 81800 Gussbecken MALUA 
BxHxT: 60 x 14 x 35 cm, Stärke: 5 cm, weiß
einsetzbar bei MALUA

Best.-Nr. 83900 Keramikbecken D-LUXE 
BxHxT: 65 x 14 x 43 cm, halbrunde Form, weiß
einsetzbar bei  HYPE, HYPE 2.0

Wichtige Hinweise zum Wasseranschluss finden Sie auf unserer Homepage www.fackelmann.de

Mehr Gäste-WC-Lösungen s. Seite 76!

• fantastische Lichtatmosphäre am Waschplatz
• kein Stromanschluß (230V) nötig (optional möglich)
• stromsparende LED-Technik (1,9 W)
• Automatik-Abschaltung nach 30 Sekunden
Best.-Nr. 86301 Set LED-Waschbeckenbeleuchtung (45 cm Breite)
für Glaswaschbecken 82397
• LED-Band im Winkelprofil
• batteriebetriebener Bewegungsmelder
• inklusive Batterie

LED-Waschbeckenbeleuchtung Backlight

Backlight

€ 99,-

€ 249,-

€ 99,-

€ 229,-

€ 169,-

€ 169,-

€ 199,-

€ 169,-

€ 79,-
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Best.-Nr. 89940 Gussmarmorbecken CAPRI 
BxHxT: 80 x 15 x 50 cm, Gussmarmor, weiß, Stärke: 2,0 cm
einsetzbar bei VIORA, COMO und KARA

Breite: 80 cm

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Breite: 70 cm

Best.-Nr. 86294 Waschbecken ALTEA 
BxHxT: 70 x 16 x 44,5 cm, Gussmarmor, weiß
einsetzbar bei  HYPE, HYPE 2.0

Breite: 80 cm

Best.-Nr. 86295 Glasbecken, weiß 
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm, Glas, Stärke: 1,5 cm
einsetzbar bei VIORA, KARA und COMO

Breite: 80 cm

Best.-Nr. 86296 Glasbecken, mintgrün 
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm, Glas, Stärke: 1,5 cm
einsetzbar bei VIORA, KARA und COMO

Breite: 80 cm

Best.-Nr. 86290 Waschbecken DOMINO 
BxHxT: 80 x 17 x 50 cm, Gussmarmor, weiß, Stärke: 2,3 cm
einsetzbar bei VIORA, COMO, KARA, HYPE, und HYPE 2.0

BECKEN
von 45 cm bis 81 cm 

•	 Keramik
•	 Gussmarmor
•	 Glas

✔	Hochwertige
	 Verarbeitung

✔	Attraktives Design

einsetzbar bei
KARA

einsetzbar bei
VIORA

einsetzbar bei
COMO

LED-Waschbeckenbeleuchtung
FACKELMANN Backlight
• fantastische Lichtatmosphäre am Waschplatz
• kein Stromanschluß (230V) nötig (optional möglich)
• stromsparende LED-Technik (3,8 W)
• Automatik-Abschaltung nach 30 Sekunden
Best.-Nr. 86300 Set LED-Waschbeckenbeleuchtung (80 cm Breite)
für Glaswaschbecken 86295 und 86296
• LED-Band im Winkelprofil
• batteriebetriebener Bewegungsmelder
• inklusive Batterien

Backlight

Backlight

€ 249,-

€ 269,-

€ 369,-

€ 369,- € 99,-

€ 269,-
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Breite: 82 cm

Best.-Nr. 82600 Keramik-Waschtisch 
BxHxT: 98,5 x 10 x 47,5 cm, Keramik, weiß
einsetzbar bei VADEA

Best.-Nr. 83600 Gussbecken weiß 
BxHxT: 90 x 14 x 46 cm, Gussmarmor, weiß,
Stärke: 2,5 cm, einsetzbar bei VADEA

Best.-Nr. 83289 Keramik-Einbaubecken 
BxHxT: 82 x 18 x 40 cm, Keramik, weiß, Stärke: 4,5 cm
einsetzbar bei HYPE

Breite: 98,5 cmBreite: 90 cm

Best.-Nr. 73609 Glasbecken geschwungen 
BxHxT: 80,5 x 13 x 46 cm, Glas, weiß, Stärke: 1,5 cm
einsetzbar bei LUGANO

Breite: 80,5 cm

Best.-Nr. 73600 Gussbecken geschwungen 
BxHxT: 80,5 x 15,5 x 46 cm, Gussmarmor, weiß, Stärke: 1,5 cm
einsetzbar bei LUGANO

Breite: 80,5 cm

Breite: 80 cm

Best.-Nr. 81801 Gussbecken MALUA 
BxHxT: 80 x 14 x 35 cm, Stärke: 5 cm, weiß
einsetzbar bei MALUA

Breite: 81 cm

Best.-Nr. 86390 Waschtisch KERA 810 
BxHxT: 81 x 16,5 x 51 cm, Stärke: 1,5 cm, Keramik, weiß
einsetzbar bei VIORA, KARA und COMO

€ 269,-€ 289,-

€ 249,-

€ 499,-€ 289,-

€ 239,- € 249,-
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Breite: 110 cm

Best.-Nr. 73608 Gussbecken, geschwungen, re. 
BxHxT: 115 x 15,5 x 46 cm, Gussmarmor, weiß, Stärke: 1,5 cm
einsetzbar bei LUGANO

Best.-Nr. 73400 Keramikbecken LAVELLA 
BxHxT: 100 x 16 x 45,5 cm, Keramik, weiß
Stärke: 4 cm, einsetzbar bei LAVELLA

Best.-Nr. 73607 Gussbecken, geschwungen, li. 
BxHxT: 115 x 15,5 x 46 cm, Gussmarmor, weiß, Stärke: 1,5 cm
einsetzbar bei LUGANO

Best.-Nr. 73200 Gussbecken RONDO 
BxHxT: 100 x 12 x 43,5 cm, Gussmarmor, weiß,
Stärke: 2,5 cm, einsetzbar bei RONDO

Best.-Nr. 73910 Doppel-Gussbecken COMO 
BxHxT: 120 x 15,5 x 50 cm, Gussmarmor, weiß, Stärke: 1,5 cm
einsetzbar bei COMO

Best.-Nr. 86276 Waschtisch ARTE 7 
BxHxT: 110 x 14 x 53,5 cm, Gussmarmor, weiß, Stärke: 9,5 cm
einsetzbar bei ARTE 7

Breite: 115 cm

Breite: 100 cm

Breite: 115 cm

Breite: 100 cm

Breite: 120 cm

BECKEN
von 80 cm bis 120 cm 

•	 Keramik
•	 Gussmarmor

✔	Hochwertige
	 Verarbeitung

✔	Attraktives Design

€ 329,-

€ 299,-

€ 329,-

€ 329,-

€ 329,-

€ 349,-
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Kreative Gäste-Bad und Gäste-WC-
Lösungen im Sonderprospekt! (ab 10/2015)

Best.-Nr.: 82397

45 cm breit
Gäste-WC Glasbecken, 
weiß
BxHxT: 45 x 9,2 x 25 cm, li. + 
re. verwendb., Stärke: 1,5 cm

Best.-Nr.: 82390

45 cm breit
Gäste-WC Keramik-
becken, links
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

Best.-Nr.: 82392

54,5 cm breit
Gäste-WC Keramik-
becken, doppelt
BxHxT: 54,5 x 10,5 x 32 cm

Best.-Nr.: 82400

42 cm Ø
Keramik Aufsatz-
schüssel ix!, weiß
ØxH: 42 x 14,5 cm

RONDO COMO MALUA

ohne Überlauf,
mit Permanentablauf!

Backlight

Backlight siehe Seite 5, 17 und 40!

NEUHEIT

€ 169,- € 99,-

€ 149,- € 159,-
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Best.-Nr. 86761
Doppel-Haken
BxHxT: 7 x 6 x 5 cm

Best.-Nr. 86770
Handtuch-Stange doppelt
BxHxT: 6 x 6 x 48 cm

Best.-Nr. 86760
Toilettenpapier-Halter
BxHxT: 13,5 x 13 x 10 cm

Best.-Nr. 86762
Toilettenpapier-Bevorrater
BxHxT: 6 x 16,5 x 7 cm

Best.-Nr. 86765
Seifenspender
BxHxT: 7 x 16 x 12 cm, Glas

Best.-Nr. 86763
Glas mit Halter
BxHxT: 7 x 9,5 x 11,5 cm, Glas

Best.-Nr. 86766
Toilettenbürste mit Halter
BxHxT: 11 x 38 x 15 cm, Glas

Best.-Nr. 86764
Handtuch-Halter
BxHxT: 23 x 16 x 6 cm

Best.-Nr. 86767
Handtuch-Reling
BxHxT: 52 x 6 x 10 cm

Best.-Nr. 86768
Ablageschale
BxHxT: 13 x 6 x 12 cm, Glas

Best.-Nr. 86769
Haartrockner-Halter
BxHxT: 10 x 8 x 13 cm

Best.-Nr. 86776
WC-Ersatzbürste
BxHxT: 7,5 x 37,5 x 7,5 cm

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

VISION
Badmöbel-Accessoires

•	 Oberfläche glänzend
•	 verchromt

€ 19,99

€ 8,99€ 15,99

€ 11,99

€ 16,99

€ 14,99

€ 24,99

€ 15,99

€ 21,99 € 14,99

€ 19,99 € 6,99
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr. 86918
Ablageschale
BxHxT: 12 x 5 x 12 cm, Glas

Best.-Nr. 86921
Doppel-Haken
BxHxT: 8 x 6 x 5 cm

Best.-Nr. 86925
Seifenspender
BxHxT: 11 x 17 x 9 cm, Glas

Best.-Nr. 86919
Haartrockner-Halter
BxHxT: 10 x 8 x 11 cm

Best.-Nr. 86920
Toilettenpapier-Halter
BxHxT: 13 x 13 x 10 cm

Best.-Nr. 86923
Glas mit Halter
BxHxT:11 x 10 x 9 cm, Glas

Best.-Nr. 86924
Handtuchhalter-Ring
BxHxT: 16 x 18 x 5 cm

€ 14,99

€ 8,99

€ 16,99

€ 19,99 € 15,99

€ 14,99

€ 15,99
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Kleben statt bohren!

Ausreichend für ca. 3 Accessoires

TARIS
Badmöbel-Accessoires

•	 verchromt
•	 glänzend

NEUHEIT

Best.-Nr. 86926
Toilettenbürste mit Halter
BxHxT: 11 x 40 x 13 cm, Glas

Best.-Nr. 86927
Handtuch-Reling
BxHxT: 47,5 x 5,5 x 7,5 cm

Best.-Nr. 86928
WC-Ersatzbürste
BxHxT: 7 x 38 x 7 cm

Best.-Nr. 86777
Superkleber
6 g / Tragkraft bis 50 kg

€ 24,99

€ 21,99

€ 6,99

€ 9,99
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr. 86958
Ablageschale
BxHxT: 13 x 6 x 12 cm, Glas

Best.-Nr. 86961
Doppel-Haken
BxHxT: 7 x 6 x 5 cm

Best.-Nr. 86965
Seifenspender
BxHxT: 7 x 16 x 12 cm, Glas

Best.-Nr. 86959
Haartrockner-Halter
BxHxT: 10 x 8 x 13 cm

Best.-Nr. 86962
Toilettenpapier-Bevorrater
BxHxT: 6 x 16,5 x 7 cm

Best.-Nr. 86960
Toilettenpapier-Halter
BxHxT: 13,5 x 13 x 10 cm

Best.-Nr. 86966
Toilettenbürste mit Halter
BxHxT: 11 x 38 x 15 cm, Glas

Best.-Nr. 86963
Glas mit Halter
BxHxT: 7 x 9,5 x 11,5 cm, Glas

Best.-Nr. 86964
Handtuchhalter
BxHxT: 23 x 16 x 6 cm

€ 14,99

€ 8,99

€ 16,99

€ 19,99

€ 11,99

€ 15,99

€ 24,99

€ 14,99

€ 15,99
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Best.-Nr. 86969
Glasablage
BxHxT: 90 x 6 x 16 cm

Best.-Nr. 86970
Handtuch-Stange doppelt
BxHxT: 6 x 6 x 48 cm

Best.-Nr. 86968
Handtuch-Reling doppelt
BxHxT: 52 x 7 x 16 cm

Best.-Nr. 86967
Handtuch-Reling
BxHxT: 52 x 6 x 10 cm

Best.-Nr. 86976
WC-Ersatzbürste
BxHxT: 7,5 x 37,5 x 7,5 cm

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

FUSION
Badmöbel-Accessoires

•	 vernickelt
•	 gebürstete Edelstahl-Optik

Kleben statt bohren!

Ausreichend für ca. 3 Accessoires
Best.-Nr. 86777
Superkleber
6 g / Tragkraft bis 50 kg

€ 49,99

€ 19,99

€ 39,99

€ 21,99

€ 6,99

€ 9,99



Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr. 86748
Ablageschale
BxHxT: 13 x 6 x 12 cm, Glas

Best.-Nr. 86752
Toilettenpapier-Bevorrater
BxHxT: 5 x 16 x 7 cm

Best.-Nr. 86749
Haartrockner-Halter
BxHxT: 10 x 8 x 13 cm

Best.-Nr. 86753
Glas mit Halter
BxHxT: 7 x 10 x 11 cm, Glas

Best.-Nr. 86750
Toilettenpapier-Halter
BxHxT: 12,5 x 10 x 3,5 cm

Best.-Nr. 86754
Handtuch-Halter
BxHxT: 19 x 17 x 3,5 cm

Best.-Nr. 86758
Handtuch-Stange doppelt
BxHxT: 5 x 6,5 x 47 cm

Best.-Nr. 86759
WC-Ersatzbürste
BxHxT: 7,5 x 37,5 x 7,5 cm

Best.-Nr. 86757
Handtuch-Reling
BxHxT: 49,5 x 5 x 7 cm

Best.-Nr. 86751
Doppel-Haken
BxHxT: 8,5 x 5 x 5 cm

Best.-Nr. 86755
Seifenspender
BxHxT: 7 x 17 x 11 cm, Glas

Best.-Nr. 86756
Toilettenbürste mit Halter
BxHxT: 11,5 x 38 x 15 cm, Glas

MARE
Badmöbel-Accessoires

•	 Quadratisches Design
•	 Oberfläche glänzend
•	 verchromt

Kleben statt bohren!

Ausreichend für ca. 3 Accessoires
Best.-Nr. 86777
Superkleber
6 g / Tragkraft bis 50 kg

€ 9,99

€ 14,99 € 19,99 € 15,99

€ 11,99 € 14,99 € 15,99

€ 19,99 € 6,99

€ 21,99

€ 8,99

€ 16,99 € 24,99



Best.-Nr. 86911
Magnetleiste
LxH: 20 x 3 x 0,7 cm,
Befestigung mit Selbstklebestreifen
im Spiegelschrank oder auf Fliesen

Best.-Nr. 86910
Wattepad-Spender 
H: 24 cm, Ø 6,5 cm
Ausführung: Kunststoff, weiß
mit Selbstklebestreifen

ACCESSOIRES
Rund ums Becken

•	 nützlich
•	 leicht zu installieren

Auf unseren Artikeln finden Sie als Erklärung der
Energieeffizienzklassen der Leuchtmittel folgende Hinweise:

Hier ist erkennbar, in welchem Fackelmann-Artikel die Leuchte verbaut ist.

Wird ein Leuchtmittel ausgetauscht, so kann das neue Leuchtmittel 
aus diesen Klassen gewählt werden.

Energieverbrauch des Artikels (Spiegelschrank, Spiegelelement o.ä.),
gerechnet auf 1000 Betriebsstunden.

Nr. der EU-Verordnung

Das Leuchtmittel, das beim Verkauf des Artikels mit ausgeliefert wird, 
hat die hier angegebene Energie-Effizienz-Klasse.

83

€ 9,99€ 13,99



Best.-Nr. 81890
Spiegelelement MALUA
BxHxT: 55 x 90 x 3 cm
LED-Beleuchtung 2 x 3 W, mit Sensor-
schalter, autom. Abschaltung nach 
30 Minuten, LED-Band austauschbar

84

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr. 84358
Klemmspot-
Spiegelbeleuchtung
Metall, kein Trafo nötig,
direkter Netzanschluss
230V/50W, 2er-Set

Best.-Nr. 82864
Spiegelelement AL 40
BxHxT: 42 x 100 x 5 cm
1 Leuchtstoffröhre T5 / 21W, Rahmen 
Alu mit Schalter. Montagevariante f. 
Leuchte links, rechts und oben

+

90°

90°

Die ideale
Ergänzung
für jeden
Flachspiegel

passend für
84356, 84366, 84367, 84368

hoch und quer verwendbar!

90° 90° 90°
hoch und quer verwendbar! hoch und quer verwendbar!

Best.-Nr. 84366
Flachspiegel 60 x 70
BxHxT: 60 x 70 x 1,5 cm
inkl. Befestigung.
Gleich dazubestellen:
LED-Aufsatzleuchte 84373 / 84375

Best.-Nr. 84367
Flachspiegel 80 x 90
BxHxT: 80 x 90 x 1,5 cm
inkl. Befestigung.
Gleich dazubestellen:
LED-Aufsatzleuchte 84373 / 84375

Best.-Nr. 84356
Flachspiegel 100 x 50
BxHxT: 50 x 100 x  1,5 cm
inkl. Befestigung.
Gleich dazubestellen:
LED-Aufsatzleuchte 84373 / 84375

Best.-Nr. 84368
Flachspiegel 100 x 68
BxHxT: 100 x 68 x 1,5 cm
inkl. Befestigung.
Gleich dazubestellen:
LED-Aufsatzleuchte 84373 / 84375

Tolle Ideen für ein
attraktives Gäste-Bad 
finden Sie in unserem 
Sonderprospekt!

Best.-Nr. 84373
LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 30 x 4 x 12,5 cm
mit Sockelfuß, zur Verw. als Aufsatz-
leuchte f. Spiegelschränke, Chrom,
230 V, 5,6W, inkl. Befestigung.

Best.-Nr. 84375
LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 50 x 4 x 12,5 cm
mit Sockelfuß, zur Verw. als Aufsatz-
leuchte f. Spiegelschränke Chrom, 
230 V, 7 W, inkl. Befestigung.

€ 49,90 € 219,-

€ 299,-€ 69,- € 99,-

€ 39,90 € 49,90 € 39,90 € 59,90



1)	 LED-LINE-Beleuchtung
	 die LED-Beleuchtung strahlt nach vorne
	 und in die Spiegelfläche

Best.-Nr. 82951
Spiegelschrank LED-LINE1)

BxHxT: 42,5 x 67 x 16,5 cm, LED-Beleuchtung 2 x 6 W, 
kaltweiß, Elektrobox mit Schalter/Steckdose, 1 Tür mit An-
schlag li. oder re., 2 Glaseinlegeböden, gedämpfte Scharniere, 
Lieferung zerlegt zur Selbstmontage

Best.-Nr. 82492
Spiegelelement LED-LINE1)

BxHxT: 60,5 x 67 x 4 cm
LED-Beleuchtung 2 x 6 W, kaltweiß,
anschlussfertig

Best.-Nr. 82952
Spiegelschrank LED-LINE1)

BxHxT: 61 x 67 x 16,5 cm, LED-Beleuchtung 2 x 6 W, 
kaltweiß, Elektrobox mit Schalter/Steckdose, 2 Türen, 
Anschlag wählbar, 2 Glaseinlegeböden, gedämpfte 
Scharniere, Lieferung zerlegt zur Selbstmontage

Best.-Nr. 82493
Spiegelelement LED-LINE1)

BxHxT: 80,5 x 67 x 4 cm
LED-Beleuchtung 2 x 6 W, kaltweiß,
anschlussfertig

Best.-Nr. 82953
Spiegelschrank LED-LINE1)

BxHxT: 81 x 67 x 16,5 cm, LED-Beleuchtung 2 x 6 W, 
kaltweiß, Elektrobox mit Schalter/Steckdose, 2 Türen, 2 
Glaseinlegeböden, gedämpfte Scharniere,
Lieferung zerlegt zur Selbstmontage

Best.-Nr. 81955
Spiegelelement
OPTIMA 60 LED
BxHxT: 60 x 80 x 3 cm
LED-Beleuchtung 2 x 3,6 W, 12 V, kaltweiß,
anschlussfertig, LED-Band austauschbar

Best.-Nr. 82389
Spiegelelement
BxHxT: 80 x 73 x 3 cm
umlaufende LED-Beleuchtung 13 W / 12 V, kaltweiß,
anschlussfertig, LED-Band austauschbar

SPIEGEL
Licht & Sound

•	 universell einsetzbare Spiegel
	 und Spiegelschränke
•	 innovative Lichttechnik
•	 verschiedene Breiten
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr. 82491
Spiegelelement LED-LINE1)

BxHxT: 42,5 x 67 x 4 cm
LED-Beleuchtung 2 x 6 W, kaltweiß
anschlussfertig

Weitere Spiegel und Spiegelelemente finden Sie in unserem neuen Spiegelprospekt ! (s. Rückseite)

€ 199,-

€ 179,- € 249,-

€ 199,- € 299,-

€ 249,-

€ 299,-

€ 159,-
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QUALITÄT
aus
Tradition

Alexander 
Fackelmann 
Geschäftsführender 
Gesellschafter Fackelmann 
GmbH + Co. KG.

Horst Bär 
Geschäftsführer
Produktion

„Mit umfangreichen, permanenten Investitio-
nen in moderne Maschinen und Technik sowie 
in die Ausbildung und Schulung unserer Mit-
arbeiterinnen und Mitarbeiter stellen wir ein 
gleichbleibend hohes Qualitätsniveau sicher. 
Darauf können Sie sich verlassen!”

1. Top Qualität
Für den Badmöbel-Korpus verwenden wir be-
schichtete Melamin E1-Platten (Emissionsschutz-
klasse 1). Viele Fronten und Korpusse sind mit 
Dickkante versehen und mit Polyurethan verklebt. 
Lackierte Fronten bieten First-Class-Qualität. Alle 
Möbel sind schmutzabweisend, feuchtigkeitsre-
sistent und pflegeleicht.

2. Zeitlose Möbel
Durchdachtes Möbeldesign und interessante 
Materialkombinationen garantieren Ihnen op-
timale Funktionalität in zeitloser Schönheit.
Für dekorative Elemente lassen die Spiegel-
schränke, Becken und Accessoires keine Wün-
sche offen.

3. Bewährte Mechanik
Damit Sie lange Freude an Ihren Badmö-
beln haben, setzen wir ausschließlich be-
währte Scharniere ein. Diese sind mit ei-
nem Metallband versehen, stabil und in 
3 Dimensionen verstellbar. Alle Programme 
sind zusätzlich mit gedämpften Schließsyste-
men ausgestattet.

4. Hohe Tragkraft
Auf die richtige Verbindung kommt es an: Un-
sere Aufhänger sind aus Metall, in zwei Dimen-
sionen justierbar und erlauben pro Schrank 
eine Tragkraft von ca. 100 kg.

5. Geprüfte Sicherheit
Spiegel und Spiegelschränke sind GS- bzw. 
ENEC-geprüft. Der Trafo mit Schalter und 
Steckdosenkombination ist anschlussfertig für 
230 V und bereits eingebaut.

6. Service stets verfügbar
Wir lassen Sie zu keiner Zeit alleine. Rund um 
die Uhr bieten wir Ihnen Hilfe.
Unsere Informationen und Anleitungen zur In-
stallation von Schränken, Becken, Elektro- und 
Wasseranschlüssen finden Sie unter:

„Modernes Design und attraktive Produkte 
erfordern erstklassige Produktionsmethoden. 
Wir sind schon heute für die Zukunft bestens 
gerüstet um Ihnen die Markenqualität zu 
liefern, die Sie von FACKELMANN erwarten!”

w w w . f a c k e l m a n n . d e

 Schnelle Lieferzeit!

Wir bemühen uns
Ihre Wunsch-Badmöbel

innerhalb von 10 Arbeitstagen 
zu fertigen!



87

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

   * Die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden!

** Aufsatzleuchte (Leuchtmittel können nicht ausgetauscht werden): 9,9 kWh/1000 h, 530 lm · Beleuchtung im Boden (Leuchtmittel können getauscht werden, A++ - A): 9,2 kWh/1000 h, 540 lm

*** Bei den Spiegelschränken sind die Elektroboxen mit Schalter und Steckdose unten platziert. Ausnahme: VADEA 83693/83795. Hier sind die Boxen oben angebracht.

Breite
cm

Best.-Nr. Bezeichnung / Maße in cm kWh/
1000 h

Farbe/Dekor Ergänzungsschränke 
s. FACKELMANN-Progr.

zu finden im FACKEL-
MANN Katalog

40 80941 KARA LED-Seitenpaneel, anthrazit 140x106x21 • 65 A+ A++ - A 1,6 Anthrazit KARA Ambiente

40 80942 KARA LED-Seitenpaneel, weiß 140x106x21 • 65 A+ A++ - A 1,6 Weiß KARA Ambiente

40 82323 SCENO Hängeschrank 40x73x21,5 • 95 A+ A++ - A 1,9 Weiß SCENO Fresh

40 82353/4 SCENO Hochschrank. 40x175,5x36 • 95 A+ A++ - A 1,9 Weiß SCENO Fresh

42 82864 Spiegelelement AL 40 Schalter 42x100x5 • • 1200 A A++ - E 23,1 Alu diverse Fresh, Ambiente

42,5 82491 Spiegelelement LED-LINE 42,5x67x4 • 2 x 380 A * 13,2 Silbergrau diverse Fresh, Ambiente

42,5 82951 Spiegelschrank LED-LINE 42,5x67x16,5 • • • • • 2 x 380 A * 13,2 Weiß diverse Fresh, Ambiente

45 82399 Mini-LED-Spiegel 45x73x3 • 525 A A++ - A 10,6 diverse Fresh, Ambiente

55 81890 Spiegelelement MALUA 55x90x3 • • 2 x 140 A A++ - A 6,2 Weiß MALUA Ambiente

60 73691 Spiegelelement CO 60 60x68x2 • 2 x 140 A A++ - A 6,2 weiß COMO Ambiente

60 73893 Spiegelschrank CO 60 60x68x16 3D • • • • 530 A * 9,9 Weiß COMO Ambiente

60 73995 Spiegelschrank CO 60 60x68x16 3D • • • • 530 A * 9,9 Pinie-Anthra.1) COMO Ambiente

60 81892 Spiegelschrank MALUA 60x65x16 3D • • • • 137 A * 3,2 Eiche-Cognac1) MALUA Ambiente

60 81955 Spiegelelement OPTIMA LED 60 60x80x3 • 2 x 165 A A++ - A 7,9 diverse Fresh, Ambiente

60 82363/4 SCENO Doppelhochschrank. 60x175,5x36 • 150 A+ A++ - A 3,0 Weiß SCENO Fresh

60,5 82492 Spiegelelement LED-LINE 60,5x67x4 • 2 x 380 A * 13,2 Silbergrau diverse Fresh, Ambiente

60,5 82793 Spiegelschrank ATL 60 60x60,5x22,5 • • • • • 137 A * 3,2 Weiß ATLANTA Fresh

60,5 82797 Spiegelschrank MT 60 60x60,5x22,5 • • • • • 137 A * 3,2 Weiß/ Grafit MONTREAL Fresh

61 82952 Spiegelschrank LED-LINE 61x67x16,5 • • • • • 2 x 380 A * 13,2 Weiß diverse Fresh, Ambiente

63,5 82794 SONEO Spiegelschrank 63,5x60,5x20 • • • • 137 A * 3,2 Graueiche1) SONEO Fresh

63,5 82795 KAYO Spiegelschrank 63,5x60,5x20 • • • • 137 A * 3,2 Pinie1) KAYO Fresh

70 82580 A-VERO Spiegelschrank, 70x79,5x15,5 3D • • • • 600 A A++ - E 14,3 Graueiche1) A-VERO Fresh

70 82480 LED-Spiegelelement ix!, 70x70x15 • • • 1000 A+ A++ - A 11,3 Weiß/Alaska Esche1) ix! ix!

79,5 87193 PIURO Spiegelschrank 79,5x73,5x17 3D • • • • 600 A A++ - E 14,3 Graueiche1) PIURO Fresh

79,5 83473 VIORA Spiegelschrank 79,5x67x16 3D • • • • 2 x 140 A * 6,2 Pinie1) VIORA Ambiente

80 73690 Spiegelelement LG 80 80x68x5 • • 2x1096 A A++ - E 30,8 Alu Lugano Ambiente

80 73693 Spiegelschrank LG 80 80x68x16 3D • • • • 2 x 140 A * 6,2 Weiß Lugano Ambiente

80 73795 Spiegelschrank LG 80 80x68x16 3D • • • • 2 x 140 A * 6,2 Pinie-Anthra.1) Lugano Ambiente

80 80940 KARA Spiegelschrank anthrazit 80x70x22 3D • • • • 600 A A++ - E 14,3 Anthrazit KARA Ambiente

80 80943 KARA Spiegelschrank anth./weiß 80x70x22 3D • • • • 600 A A++ - E 14,3 Anthra./Weiß KARA Ambiente

80 80944 KARA Bianco Spiegelschrank weiß 80x70x22 3D • • • • 600 A A++ - E 14,3 Weiß KARA Ambiente

80 81894 Spiegelschrank MALUA 80x65x16 3D • • • • 2 x 137 A * 6,4 Eiche-Cognac1) MALUA Ambiente

80 82383 SCENO Spiegelschrank 80x73x22 3D • • • • 165 A A++ - A 4,0 Weiß SCENO Fresh

80 82389 LED Spiegelelement 80 80x73x3 • 715 A A++ - A 16,4 SCENO Fresh, Ambiente

80 83009 HYPE 2.0 Spiegelelement 80x68x3 • • 357 A A++ - A 8,9 Weiß HYPE 2.0 Ambiente

80 83483 VIORA Spiegelelement 80x67x3 • 2 x 600 A A++ - E 28,6 VIORA Fresh, Ambiente

80 87190 PIURO Spiegelelement 80x73x3 • • 715 A A++ - A 16,4 Weiß PIURO Fresh

80 89230 Spiegelelement M 80 80x80x6,5 • 2 x 600 A A++ - E 28,6 diverse Fresh, Ambiente

80,5 82493 Spiegelelement LED-LINE 80,5x67x4 • 2 x 380 A * 13,2 Silbergrau diverse Fresh, Ambiente

81 82953 Spiegelschrank LED-LINE 81x67x16,5 • • • • • 2 x 380 A * 13,2 Weiß diverse Fresh, Ambiente

90 82046 DOMINO Spiegelelement 90x90x13,5 Glühbirne • • 2 x 415 E A++ - E 80,0 Birke1) DOMINO Fresh

90 83693 Spiegelschrank VADEA 90x68x16** 3D • • • • 530+540 A A++ - A ** Weiß VADEA Ambiente

90 83795 Spiegelschrank VADEA 90x68x16** 3D • • • • 530+540 A A++ - A ** Pinie-Anthra.1) VADEA Ambiente

100 73290 Spiegelelement RL-100 100x68x3 • • 2 x 200 A+ A++ - A 7,9 RONDO, LAVELLA Ambiente

100,5 73292 Spiegelschrank RL-100 100,5x68x16 3D • • • • 2x1644 / 2x1750 A++ A++ - A 22,2 Eiche-Cognac1) RONDO, LAVELLA Ambiente

100,5 73393 Spiegelschrank RL-100 100,5x68x16 3D • • • • 2x1644 / 2x1750 A++ A++ - A 22,2 Weiß RONDO, LAVELLA Ambiente

105 82581 A-VERO Spiegelschrank, 105x79,5x15,5 3D • • • • 740 A A++ - E 23,1 Graueiche1) A-VERO Fresh

110 81271 ARTE 7 Spiegelschrank 110x79,5x22 3D • • • • 2 x 600 A A++ - E 28,6 Zwetschge1) ARTE 7 Ambiente

110 81278 HYPE Spiegelelement 110x79,5x5 • 2 x 740 A A++ - E 46,2  diverse Fresh, Ambiente

110 81729 ARTE 7 Spiegelschrank 110x79,5x22 3D • • • • 2 x 600 A A++ - E 28,6 Weiß ARTE 7 Ambiente

110 82866 Spiegelelement AL 110 110x79,5x5 • • 1200 A A++ - E 23,1 Alu diverse Fresh, Ambiente

Zubehör

30 84373 LED-Aufsatzleuchte, 5,6 W, 230 V • 279 A * 6,1 Chrom diverse Fresh, Ambiente

50 84375 LED-Aufsatzleuchte, 7 W, 230 V • 358 A * 7,5 Chrom diverse Fresh, Ambiente

50 73390 LED-Aufsatzleuchte, 7 W, 230 V • 341/364 A * 7,7 Chrom RONDO, LAVELLA Ambiente

83474 LED-Aufsatzleu.,12V, 8W, 56x10x2, chrom • 591 A+ * 8,8 Chrom diverse Fresh, Ambiente

84358 ACTIVE 2er Klemmspot 230V 50W • 2 x 315 E A++ - E 100 Chrom diverse Fresh, Ambiente

87003 LED-Beleuchtung WTU PIURO • 165 A A++ - A 4,0 PIURO Fresh

86300 Backlight für 86295/86296 • 243 A A++ - A 4,7 diverse Fresh, Ambiente

86301 Backlight Mini für 82397 • 170 A++ A++ - A 2,2 diverse Fresh, Ambiente
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Leuchten · Energie-Effizienz
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A l l e  B a d m ö b e l  f i n d e n  S i e  a u c h  i m  I n t e r n e t  u n t e r :  w w w . f a c k e l m a n n . d e

DE	 FACKELMANN GmbH + Co. KG
	� Postfach 280, 91211 Hersbruck

GB	 Probus Creative Housewares LTD�
	 Volante House,  Virage Park�
	 Walsall Road,  Bridgtown�
	 Staffs.  •  WS11 0NH�
	 sales@probusmayfair.co.uk
FR	 FACKELMANN France SAS�
	 42, rue du 3e R.T.A., 88540 Bussang
	� clients@fackelmann.fr
IT	 FACKELMANN Italia S.r.L.�
	 Via Stelvio 36
	 20814 Varedo (MB)
	� info@fackelmann.it

ES	 Fabricados Inoxidables, S.A.U.�
	 Ctra. Madrid-Cádiz km. 268
	 �23200 La Carolina • Jaén • Spain
	� info@fackelmann.es
HU	 FACKELMANN Hungaria Kft.
	� H-1103 Budapest, Noszlopy u. 1.
	� info@fackelmann.hu
PL	 FACKELMANN Polska Sp. z o.o.�
	 Tomice, ul. Europejska 13, 
	 05-532 Baniocha
	� info@fackelmann.pl
CZ	 FACKELMANN ČR, s r.o.,
SK	 Naskové 1 •  150 00 Praha 5
	� Tel.Nr.: 00420 257 31 31 72
	� Fax.Nr.: 00420 257 31 31 79
	� info@fackelmann.cz

SI	 FACKELMANN d.o.o�
	 Ljubljanska c. 45/b, 
	 1241 Kamnik, Slovenija
	� info@fackelmann.si�
RU	 ООО «Факельманн»�
	 ул. Южнопортовая д. 5 стр. 5�
	 115088 г. Москва, Россия
BG	 “Факелман България” ЕООД
	� бул. “Ботевградско шосе”�
	 офис сграда „Рали 13”,
	 София 1839, България
	� E-mail: info@fackelmann.bg
TR	 FACKELMANN Ltd.Şti�
	 Yalı yolu tünel Cad.i.Ergin iş Mrkz.�
	 a Bl.No.56/1 Üstbostancı-İst. 34744
	� info@fackelmann.com.tr

HR	 FACKELMANN d.o.o.,
	� Kumrovečka cesta 144 I, Gornja Pušća�
	 Tel.: 01/ 331-9240, Fax: 331-9279�
	 E-mail: info@fackelmann.hr�
RS	 SYSTEMUS d.o.o.�
	 Bul.Oslobodjenja 98, 21000 Novi Sad�
	 Tel: 021 6 417 556
	� e-mail: systemus@neobee.net
RO	 FACKELMANN CO SRL
	� Bd. Basarabia 256, sector 3,
	� Cod postal 030352, Bucuresti, Romania
	� office@fackelmann.ro
UA	 ФАКЕЛЬМАНН Україна ТОВ,�
	 вул. Садова, 49, 08130 с. П. Борщагівка,�
	 Києво-Святошинський р-н
	� info@fackelmann.ua
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Lust auf noch mehr Badmöbel-Ideen?

Holen Sie sich Ideen
für ein Bad ohne
Kompromisse!

Schauen Sie nach bei

Gäste-Bad
Kreative Lösungen für
kleine Räume (ab 10/2015)

Fresh
zerlegte Badmöbel zur
Selbstmontage

Lassen Sie sich inspirieren

ix!
Mein kreatives
Wohnbad

Werfen Sie einen Blick in den Prospekt

Spiegel & Spiegelschränke


